

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΜΗΝΥΜΑ	ΑΠΑΝΤΗΣΗ
ΑΘΗΝΑ ΒΟΣΝΙΔΟΥ	στα παιδιά συνηθως δεν υπάρχουν θεραπευτικά πρωτοκόλλα γιατί δεν πασχουν απο χρόνια νοσηματα	
ΑΘΗΝΑ ΒΟΣΝΙΔΟΥ	θα μας κανετε παρουσιαση και για τα ηλεκτρονικα ραωτεβου?	ΕΓΙΝΕ ΜΙΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΣΤΙΣ 9/01/25. ΘΑ ΑΝΑΡΤΗΘΕΙ ΒΙΝΤΕΟ ΓΙΑ ΤΑ ΡΑΝΤΕΒΟΥ
ΑΘΗΝΑ ΒΟΣΝΙΔΟΥ	ΤΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΙΣΧΥΟΥΝ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟΥΣ ΓΙΑΤΡΟΥΣ ?	ΝΑΙ
ΒΟΓΙΑΝΚΑ ΚΟΣΤΑΝΤΙΝΟΒΑ	ΓΙΑΤΙ ΔΕΝ ΓΙΝΑΝ ΗΜΕΡΙΔΕΣ ΓΙΑ ΕΚΠΕΔΕΥΣΗ ΜΕ ΔΙΑΖΩΣΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΜΠΟΡΟΥΣΕ ΝΑ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΕΙ ΤΟΥΣ ΓΙΑΤΡΟΥΣ ΚΑΙ ΝΑ ΤΟ ΔΟΚΗΜΑΣΟΥΝ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟΙ ΙΑΤΡΟ	
ΒΟΓΙΑΝΚΑ ΚΟΣΤΑΝΤΙΝΟΒΑ	ΥΠΑΡΧΕΙ ΒΟΗΘΕΙΑ ΤΗΛΕΦΟΝΙΚΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ ΠΑ ΤΑ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΤΑΓΟΓΡΑΦΗΣΗ	ΤΗΛ. 11131
ΒΟΓΙΑΝΚΑ ΚΟΣΤΑΝΤΙΝΟΒΑ	ΝΑ ΥΠΑΡΧΕΙ ΤΗΛΕΦΟΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΞΗ	ΤΗΛ. 11131
ΒΟΓΙΑΝΚΑ ΚΟΣΤΑΝΤΙΝΟΒΑ	ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΛΙΤΟΥΡΦΙΣΕΙ ΤΟ ΣΙΣΤΗΜΑ ΜΕ ΤΑ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΠΡΩΤΑ ΠΙΛΟΤΙΚΑ	ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ ΑΠΟ 1/11/2024
CONSTANTINA CARAGIORGAS	Θα μπορούμε να γράφουμε από το κινητο ; Γιατί με την προηγούμενη δεν μπορούσαμε	
ELENI EPISKOPOY	Η ΗΔΙΚΑ οφείλει να έχει video εκμάθησης	ΘΑ ΑΝΑΡΤΗΘΕΙ ΒΙΝΤΕΟ ΓΙΑ ΤΑ ΡΑΝΤΕΒΟΥ
ELENI KOSMAOΓLOU	ΠΟΥ ΒΡΙΣΚΟΥΜΕ ΤΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΔΙΠΛΩΜΑΤΑ	
ELENI KOSMAOΓLOU	ΟΙ ΧΡΗΣΙΜΟΙ ΣΥΝΔΕΣΜΟΙ ΣΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΣΕΛΙΔΑ ΠΙΑΝΟΥΝ ΠΟΛΥ ΧΩΡΟ ΧΩΡΙΣ ΛΟΓΟ	
ELENI KOSMAOΓLOU	ΠΟΤΕ ΘΑ ΚΑΤΑΡΓΗΘΕΙ ΤΟ ΥΠΑΡΧΟΝ ΣΥΣΤΗΜΑ ΣΥΝΤΑΓΟΓΡΑΦΗΣΗ	
ELENI KOSMAOΓLOU	ΤΙ ΓΙΝΕΤΑΙ ΣΤΑ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΜΕ ΤΙΣ ΑΥΛΕΣ ΣΥΝΤΑΓΟΓΡΑΦΗΣΕΙΣ	ΔΕΝ ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΑΠΟ ΤΟ ΓΙΑΤΡΟ, ΕΝΗΜΕΡΩΝΕΤΑΙ ΜΕΣΩ ΔΙΑΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟΤΗΤΑΣ Ο ΕΟΠΥΥ
ELENI KOSMAOΓLOU	ΕΙΝΑΙ ΑΔΙΑΝΟΗΤΟ ΝΑ ΜΗΝ ΜΠΟΡΕΙ Ο ΑΣΘΕΝΗΣ ΜΕ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΝΑ ΚΛΕΙΝΕΙ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΜΕ ΤΟΝ ΙΑΤΡΟ ΤΟΥ	ΠΑΡΑΜΕΝΕΙ Η ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ
ELENI KOSMAOΓLOU	ΠΩΣ ΒΑΖΕΙ Ο ΙΑΤΡΟΣ ΤΑ ΩΡΑΡΙΑ ΚΑΙ ΤΑ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ	ΒΛΕΠΕ ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ ΧΡΗΣΗΣ
ELENI KOSMAOΓLOU	ΕΧΟΥΝ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΤΑ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΑ ΤΗΣ ΥΠΕΡΤΑΣΗΣ	
ELENI KOSMAOΓLOU	ΠΩΣ ΔΗΛΩΝΩ ΕΓΩ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΣΘΕΝΗ	ΒΛΕΠΕ ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ ΧΡΗΣΗΣ

chat\_messages\_isa\_13\_01 (2)

GEORGIOS MISICHRONIS	σε περίπτωση 80% αναπηρια και ανω που βαζουμε τα στοιχεια για να βγει 0%?	
GEORGIOS MISICHRONIS	ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΕΧΟΥΜΕ ΒΙΝΤΕΟ ΣΤΟ YOUTUBE ΠΟΥ ΝΑ ΔΕΙΧΝΟΥΝ ΤΟΝ ΤΡΟΠΟ ΑΝΑΓΡΑΦΗΣ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΤΑΓΩΝ ,ΓΙΑ ΝΑ ΜΠΟΡΕΙ ΚΑΠΟΙΟΣ ΝΑ ΑΝΑΤΡΕΧΕΙ ΕΚΕΙ ΑΝ ΧΡΕΙΑΣΤΕΙ ΒΟΗΘΕΙΑ?	
GEORGIOS VITSAS	ΕΠΕΙΔΗ Η ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΑΥΤΟΥ ΤΟΥ ΝΕΩΤΕΡΙΣΜΟΥ ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΕΥΚΟΛΟ ΝΑ ΚΑΤΑΛΑΒΟΥΜΕ ΠΟΙΟΥΣ ΒΟΗΘΑΕΙ,ΤΟ ΜΟΝΟΝ ΣΙΓΟΥΡΟ ΕΙΝΑΙ ΟΤΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΕΙ ΤΕΡΑΣΤΙΑ ΚΑΙ ΠΑΡΑ ΠΟΛΛΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ	ΣΧΟΛΙΟ
ILIAS ALEXOPOULOS	Καλησπέρα μπορούμε να συνταγογραφήσουμε με πρωτόκολλα και χωρίς προτοκολλα στην ίδια συνταγή;	
MARIA ELENI TSITOURA	Για τυχόν προτάσεις και διορθώσεις που απευθυνόμαστε; Επίσης θα μπορούσαμε να λάβουμε το εκπαιδευτικό βίντεο;	ΓΙΑ ΤΑ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΣΤΟ pfy.helpdesk@idika.gr
MARIOS PAPADAKIS	Δεν υπάρχει δυνατότητα ανοιγματος της σελίδας της πλατφόρμας με ξένη ip.	
ΜΑΡΙΝΑ ΡΙΤΣΟΥ	Πρέπει να υπάρχει ένας τρόπος επικοινωνίας για τα προβλήματα που αντιμετωπίζουμε . Οπως γιατι δεν μπορούμε να γράψουμε αντιαρρυθμικά στο πρωτόκολλο της κολπικής μαρμαρυγής.	
ΜΑΡΙΝΑ ΡΙΤΣΟΥ	να καθορίζονται απο γιατρούς και guidelines τα πρωτόκολλα	
ΜΑΡΙΝΑ ΡΙΤΣΟΥ	δεν μπορεί να μην μπορούμε να γράψουμε αντιαρρυθμικά σε κολπική μαρμαρυγή!!	
ΜΑΡΙΝΑ ΡΙΤΣΟΥ	πρέπει να μπορούμε να γράψουμε στους ασθενείς μας τα φάρμακα που νόμιμα δικαιούνται	
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΓΚΟΥΒΑΣ	ΕΧΕΙ ΠΡΟΒΛΕΦΘΕΙ ΝΑ ΥΠΑΡΧΟΥΝ Α.Ρ.Ι ΓΙΑ ΝΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΧΡΗΣΗ ΤΗΣ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑΣ ΠΑΝΩ ΣΤΙΣ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΕΣ ΤΩΝ ΙΑΤΡΩΝ?	ΘΑ ΥΠΑΡΞΕΙ ΔΙΑΣΥΝΔΕΣΗ ΜΕΣΩ ΑΡΙ ΓΙΑ ΤΑ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΤΟ ΑΜΕΣΩΣ ΠΡΟΣΕΧΕΣ ΜΕΛΛΟΝ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΓΚΟΥΒΑΣ	ΕΠΙΣΗΣ ΛΕΓΑΤΕ ΓΙΑ ΜΥΝΗΜΑΤΑ ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΗΣ ΣΤΟ ΚΙΝΗΤΟ ΑΛΛΑΞΕ ΚΑΤΙ?	
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΓΚΟΥΒΑΣ	ΤΟ ΟΤΡ ΔΥΣΤΥΧΩΣ ΕΙΝΑΙ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΠΟΥ ΔΕΝ ΘΑ ΒΟΗΘΗΣΟΥΝ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΠΙΟ ΑΠΛΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΠΟΥ ΜΕ ΧΑΡΑ ΝΑ ΣΑΣ ΤΙΣ ΚΑΝΟΥΜΕ ΣΑΦΕΙΣ	ΣΧΟΛΙΟ

chat\_messages\_isa\_13\_01 (2)

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΕΡΤΖΙΩΤΗΣ	στην αναζήτηση εαν δεν έχει καρτα ασφάλισης και επιλεγουμε ταυτότητα/διαβατηριο για κατοίκους εξωτερικού ,τοτε πως μπορούμε να συνταγογραφήσουμε δια μεσω ηλ.συνταγογράφησης;	
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΕΡΤΖΙΩΤΗΣ	στην αναζήτηση εαν δεν έχει καρτα ασφάλισης και επιλεγουμε ταυτότητα/διαβατηριο για κατοίκους εξωτερικού ,τοτε πως μπορούμε να συνταγογραφήσουμε ;	
SPYRIDON TSIKRIKAS	στο καινούργιο forum πως ανοίγουμε εισηγητικό φάκελο για ΚΕΠΑ	
SPYRIDON TSIKRIKAS	θα αλλάξει ο τρόπος που μπαίνουμε στο σύστημα πρωτοβάθμιας φροντίδας για να δούμε/εκτυπώσουμε τα ραντεβού μας στα Κέντρα υγείας που εργαζόμαστε;	Ο ΤΡΟΠΟΣ ΕΙΣΟΔΟΥ ΠΑΡΑΜΕΝΕΙ Ο ΙΔΙΟΣ
ΑΑΝΤΩΝΙΑ ΟΡΦΑΝΑΚΗ	ΚΑΛΗΣΠΕΡΑ ΣΑΣ ΜΕΣΩ ΠΟΙΑΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ Ηtt ΜΠΑΙΝΕΙ Ο ΓΙΑΤΡΟΣ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ?	<a href="https://www.e-prescription.gr/e-rv/d">https://www.e-prescription.gr/e-rv/d</a>
ΑΑΝΤΩΝΙΑ ΟΡΦΑΝΑΚΗ	ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΓΓΡΑΦΩ ΞΑΝΑ ΣΤΗΝ ΝΕΑ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ?	ΌΧΙ ΔΕΝ ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ ΝΕΑ ΕΓΓΡΑΦΗ. ΣΥΝΔΕΕΣΤΕ ΜΕ ΤΟΥ ΚΩΔΙΚΟΥΣ ΤΟΥ ΣΗΣ ΠΟΥ ΗΔΗ ΕΧΕΤΕ
ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΚΟΥΓΓΕΛΗ	ΓΙΑΤΙ ΤΑ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΟΠΩΣΔΗΠΟΤΕ 200 ΤΟ ΜΗΝΑ?ΜΠΟΡΕΙ ΚΑΠΟΙΟΣ ΝΑ ΜΗΝ ΕΧΕΙ ΤΟΣΟ ΚΟΣΜΟ.	ΤΑ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΕΊΝΑΙ ΕΩΣ 200
ΑΓΓΕΛΙΚΗ-ΙΝΕΤΖΗ ΔΗΜΗΤΡΑΚΑΚΗ	ΓΙΝΕΤΑΙ, ΒΑΖΕΙΣ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΜΕ ΩΡΑΡΙΟ	ΝΑΙ ΟΡΙΖΕΤΑΙ ΤΗΝ ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ, ΤΗΝ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΟΥ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΚΑΙ ΤΟ ΠΛΗΘΟΣ
ΑΓΓΕΛΙΚΗ-ΙΝΕΤΖΗ ΔΗΜΗΤΡΑΚΑΚΗ	ΚΑΤΑΡΧΗΝ ΕΑΝ ΕΧΟΥΜΕ ΒΑΛΕ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΠΧ 5 ΜΕ 5.15 ΣΤΙΣ 5.16 ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΒΑΛΟΥΜΕ ΟΤΙ ΠΡΟΣΗΛΘΕ Ο ΑΣΘΕΝΗΣ , ΕΙΜΑΣΤΕ ΥΠΟΧΡΕΩΜΕΝΗ ΝΑ ΒΑΖΟΥΜΕ ΣΤΟ ΤΕΛΟΣ ΠΡΟΣΗΛΘΕ ΔΕΝ ΠΡΟΣΗΛΘΕ ΟΑ ΣΘΕΝΗΣ , ΕΑΝ ΔΕΝ ΤΟ ΓΡΑΨΟΥΜΕ ΑΜΟΙΒΟΜΑΣΤΕ ????	ΕΊΝΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ Η ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΠΡΟΣΗΛΘΕ Η ΌΧΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ
ΑΓΓΕΛΙΚΗ-ΙΝΕΤΖΗ ΔΗΜΗΤΡΑΚΑΚΗ	ΜΟΥ ΕΧΕΙ ΕΡΘΕΙ ΑΣΘΕΝΗΣ ΧΩΡΙΣ ΝΑ ΕΧΩ ΚΑΝΕΙ ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΗ ..ΚΑΙ ΗΡΘΑ ΣΕ ΔΥΣΚΟΛΗ ΘΕΣΗ ΓΙΑΤΙ ΔΕΝ ΤΟΝ ΠΗΡΑ ΤΗΛΕΦΩΝΟ Κ ΤΟΝ ΕΙΧΑ ΑΠΟΡΡΙΨΕΙ ΜΕΣΩ ΤΗΣ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑΣ	Η ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΗ-ΑΠΟΡΡΙΨΗ ΗΤΑΝ ΑΙΤΗΜΑ ΤΟΥ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ
ΑΔΑΜΑΝΤΙΟΣ ΤΡΑΓΚΑΣ	Τι γίνεται στην περίπτωση που κάποιος ασθενής που έχει επιβεβαιωμένο ραντεβού, τελικά δεν προσέλθει χωρίς να έχει ακυρώσει το ραντεβού; Θα υπάρχει ποινή για τον ασφαλισμένο;	ΔΕΝ ΠΡΟΒΛΕΠΕΤΑΙ ΚΑΠΟΙΑ ΠΟΙΝΗ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΣΘΕΝΗ

chat\_messages\_isa\_13\_01 (2)

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΜΠΑΛΩΤΗΣ	Καλησπέρα σας. Πως θα γνωρίζει ο ασθενής να επιλέξει το ραντεβού των 20 λεπτών ή των 60 λεπτών, ανάλογα με το πως θα έχουμε εμείς ως ιατροί στο μυαλό μας την ανάγκη της εξέτασης?	ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΕΝΝΟΙΑ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΙ Ο ΑΣΘΕΝΗΣ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΟΥ ΡΑΝΤΕΒΟΥ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ	Παρά την επίκληση περί αναγκαίας λειτουργικής αναβάθμισης του συστήματος ΗΣ, εφ' όσον αυτό καταλήγει τελικά σε περισσότερο χρονοβόρο σύστημα τελικής συνταγογράφησης, η ουσία της ιατρικής διατρέφεται και παρεκκλίνει.	
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΜΗΣΙΟΣ	Έχω ραντεβού για συνταγογράφηση στατινης.Βγένει μήνυμα ότι υπάρχει υπόλοιπο φαρμακού.Τι κάνω? Ακυρώνω την επίσκεψη και το ραντεβου? Προγραμματίζω άλλο ραντεβού?	ΌΤΙ ΚΑΝΑΤΕ ΜΕΧΡΙ ΤΩΡΑ. ΔΕΝ ΑΛΛΑΞΕΙ ΚΑΤΙ ΜΕ ΤΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΡΑΝΤΕΒΟΥ
ΑΘΗΝΑ ΒΛΑΧΟΥ	Γιά τις άυλες συνταγές, πρέπει να κλείνεται ηλεκτρονικά ραντεβού?	ΕΦΟΣΟΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΝΑ ΥΠΑΡΞΕΙ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ, ΝΑΙ ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ
ΑΘΗΝΑ ΒΛΑΧΟΥ	Και αν ναι, επιλέγουμε προσήλθε ή δεν προσήλθε ο ασθενής?	ΠΡΟΣ ΤΟ ΠΑΡΟΝ ΝΑΙ, ΕΞΕΤΑΖΕΤΑΙ ΩΣΤΟΣΟ Η ΑΝΑΓΚΑΙΟΤΗΤΑ
ΑΘΗΝΑ ΒΛΑΧΟΥ	Τεχνικά, πώς μπορεί να κλειστεί ένα επείγον ραντεβού εκτός του αρχικού ωραρίου;	ΜΟΝΟ ΣΑΝ ΕΚΤΑΚΤΟ
ΑΘΗΝΑ ΖΑΧΑΡΗ	Υπάρχει η δυνατότητα επανάληψης παραπεμπτικού;	
ΑΘΗΝΑ ΜΕΡΚΑΤΑ	Ερώτηση 1 : Τι θα γίνει με τους ηλικιωμένους? Είναι υποχρεωτικό και τα 200 ραντεβού του μήνα, να είναι κλεισμένα μέσω της εφαρμογής (online) ?	ΤΑ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΚΛΕΙΝΟΝΤΑΙ ΕΙΤΕ ΟΝ LINE ΕΙΤΕ ΑΠΟ ΤΟ ΓΙΑΤΡΟ
ΑΘΗΝΑ ΜΕΡΚΑΤΑ	Ερώτηση 2 : Δεν θα υπάρξει περίοδος που θα λειτουργήσει μόνο πιλοτικά να δούμε την χρήση της εφαρμογής στην πράξη και πόσο πρακτική είναι ?	Η ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ ΑΠΟ 1-11-2024
ΑΘΗΝΑ ΜΕΡΚΑΤΑ	Ερώτηση 3 : Τι θα κάνουμε αν θέλουν να κλείνουν οι ασθενείς παντεβού τηλεφωνικά ,όπως γινόταν έως τώρα, μιλώντας για ανθρώπους μεγάλης ηλικίας οι οποίοι δεν έχουν ΚΑΜΙΑ γνώση και σχέση με υπολογιστές και τεχνολογία !	ΤΑ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΚΛΕΙΝΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΓΙΑΤΡΟ
ΑΘΗΝΑ ΜΕΡΚΑΤΑ	Αυτό το κουμπί στο e-prescription ,ενώ υπήρχε την περασμένη εβδομάδα , εξαφανίστηκε και έως και σήμερα δεν υπάρχει!	ΑΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΕΤΑΙ ΚΑΠΟΙΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΤΕ ΜΑΖΙ ΣΤΟ ΡFY.HELPSDESK@IDIKA.GR
ΑΘΗΝΑ ΜΕΡΚΑΤΑ	Δηλαδή , αν έχουμε 10 ραντεβού ΕΟΠΠΥ τη μέρα , τα ιδιωτικά , θα τα βάζουμε ως εκτακτα?	ΤΑ ΙΔΙΩΤΙΚΑ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΔΕΝ ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ ΝΑ ΕΊΝΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ

chat\_messages\_isa\_13\_01 (2)

ΑΘΗΝΑ ΜΕΡΚΑΤΑ	Δηλαδή ο γιατρός έχει ραντεβού και εξετάζει και στην γραμματεία έχουμε 10 συνταγογραφήσεις έξτρα , εννοείται η γραμματεία , κλείνει όλες τις συνταγογραφήσεις ως ραντεβού και τα κλείνουμε μόνοι μας στο πρόγραμμα ?	ΣΩΣΤΑ
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΓΕΩΡΓΙΟΠΟΥΛΟΥ	Αν κάποιο "ραντεβού"/επίσκεψη, οριστεί κατά την προσέλευση του ασθενή στο ιατρείο (επείγουσα π.χ.) και είναι εκτός του ωραρίου που έχει αναρτηθεί στην πλατφόρμα της ΗΔΙΚΑ, θα υπάρχει πρόβλημα?	ΟΧΙ ΚΑΝΕΝΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑ, ΘΑ ΔΗΛΩΘΕΙ ΩΣ ΕΚΤΑΚΤΟ
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΓΕΩΡΓΙΟΠΟΥΛΟΥ	Αν κάποια ημέρα, που τα διαθέσιμα ραντεβού είναι κλεισμένα, και προκύψουν κάποια ακόμα πως θα καταχωρούνται? Δηλαδή από 10 ραντεβού την ημέρα θα μπορούν να καταχωρηθούν π.χ. 15? Και να αποζημιωθούν?	ΝΑΙ, ΩΣ ΕΚΤΑΚΤΑ ΚΑΙ ΘΑ ΑΠΟΖΗΜΙΩΘΟΥΝ
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΓΕΩΡΓΙΟΠΟΥΛΟΥ	Το επείγον ραντεβού πως το καταχωρούμε την πλατφόρμα??	ΕΜΠΙΠΤΟΥΝ ΣΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΤΟΥ ΕΚΤΑΚΤΟΥ ΡΑΝΤΕΒΟΥ, ΠΕΡΙΓΡΑΦΕΤΑΙ ΣΤΟ ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΧΑΜΑΚΟΥ	1. Συνταγογράφησα Bexsero τικάροντας την εμπορική ονομασία και στη συνέχεια την κατηγορία εμβόλια. Ωστόσο, προστέθηκε στο ποσοστό με εμπορική ονομασία. Δε θα έπρεπε να εξαιρείται?	
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΧΑΜΑΚΟΥ	Από την προηγούμενη εφαρμογή, δεν αναγνωρίζονται φάρμακα που είναι πρώτης επιλογής σαν θεραπεία σε ασθένειες πχ αποχil για στρεπτοκοκκική αμυγδαλίτιδα. Πώς θα διορθωθεί αυτό?	
ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΦΩΤΟΥΧΟΥ	Τα ραντεβού αφορούν τους συμβεβλημένους γιατρούς με τον ΕΟΠΥΥ ή όλους τους γιατρούς;	ΤΟΥΣ ΣΥΜΒΕΒΛΗΜΕΝΟΥΣ ΜΕ ΤΟΝ ΕΟΠΥΥ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΦΩΤΟΥΧΟΥ	Όλοι οι γιατροί πρέπει να μπουνε στην πλατφόρμα των ραντεβού υποχρεωτικά από το Φεβρουάριο 2025; Κάποια ενημέρωση πέρασε που δεν είδα μάλλον.....?	ΟΙ ΣΥΜΒΕΒΛΗΜΕΝΟΙ ΜΕ ΤΟΝ ΕΟΠΥΥ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΦΩΤΟΥΧΟΥ	για τα ραντεβού δεν είμαστε υποχρεωμένοι πλέον να είμαστε προσωπική ιατροί?	ΤΑ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΙΣΧΥΟΥΝ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥΣ ΙΑΤΡΟΥΣ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΚΑΛΥΒΑ	Πολλές σελίδες αλλάζουμε...δεν είναι σε μία σελίδα...το πράσινο +είναι πολύ πολύ μικρό...	
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ	Καλησπερα υπαρχει καποιο ΑΜΚΑ τεστ που μπορούμε να χρησιμοποιούμε να κάνουμε δοκιμες για να μαθοιμε την νεα συνταγογραφηση?	

chat\_messages\_isa\_13\_01 (2)

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΡΕΜΟΥΝΔΟΣ	ΤΑ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΑΦΟΡΟΥΝ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΜΗ ΣΥΜΒΛΕΒΛΗΜΕΝΟΥΣ;;;	ΜΟΝΟΝ ΕΦΟΣΟΝ ΤΟ ΕΠΙΘΥΜΟΥΝ ΟΙ ΙΔΙΟΙ, ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΟ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΡΕΜΟΥΝΔΟΣ	ΤΟ ΟΤΡ ΑΦΟΡΑ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΣΥΝΤΑΓΟΓΡΑΦΗΣΗ ΟΞΥΓΟΝΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ Ή ΣΥΜΠΥΚΝΩΤΗ;;;	
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΡΕΜΟΥΝΔΟΣ	ΝΑ ΔΩΣΕΤΕ ΤΡΕΙΣ ΜΗΝΕΣ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΓΙΑ ΝΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΟΥΜΕ. ΜΕΧΡΙ ΤΟΤΕ ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ ΚΑΙ ΟΙ ΔΥΟ ΠΛΑΤΦΟΡΜΕΣ. ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΑ ΘΑ ΚΑΝΕΤΕ ΚΑΚΟ ΣΤΗΝ ΥΓΕΙΑ: ΣΤΟΥΣ ΓΙΑΤΡΟΥΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΑΣΘΕΝΕΙΣ.	ΣΧΟΛΙΟ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΣΑΡΠΑΚΗΣ	Τα αντίστοιχα βίντεο οδηγιών είναι πρόχειρα...βιαστικά και χωρίς ήχο...Προσπαθούμε να δούμε...να προλάβουμε τον κένσορα του παρουσιαστή...και δεν είναι εφικτό από όλους μας...Παρακαλούμε...Σωστή...αναλυτική... "μέτριας" ταχύτητας παρουσίαση	ΣΧΟΛΙΟ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΣΑΡΠΑΚΗΣ	ποιος καθορίζει και πως μπορούμε να τον "μεταπείσουμε",ότι κάνει με medical base δεδομένα ότι δεν είναι σωστή η αναίτια...αδικαιολόγητη παρέμβασή του συστήματος...ακριβώς εκείνη την real time που συντανονραφώ;	
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΣΑΡΠΑΚΗΣ	οι περιορισμοί στην αναγραφή εξετάσεων σε αντιστοίχιση με ανάλογα θεραπευτικά πρωτόκολλα ("παρακολούθηση"..."διάγνωση"..."δεν επιτρέπεται η εξέταση αυτή...χωρίς ένταξη σε πρωτόκολλο" ) δεν είναι αξιόπιστη και βασισμένη σωστά σε ιατρικά δεδομένα	
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΣΑΡΠΑΚΗΣ	Το διάστημα ισχύος των παραπεμπτικών, όπως έγινε και με τις συνταγές, πρέπει να παραταθεί πέραν των 21 ημερών, (τουλάχιστον για ένα μήνα) για εκτέλεση σε ιδιωτικές δομές.	
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΣΑΡΠΑΚΗΣ	Να παραταθεί... για να βρίσκουν ραντεβού οι ασθενείς....( η διάρκεια εκτέλεσης παραπ/κών σε ιδιωτικές δομές, όπως έγινε με τις συνταγές...Να εξυπηρετηθούν δηλαδή οι ασθενείς που αυτούς πρέπει να υπηρετούμε όλοι...	
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΣΑΡΠΑΚΗΣ	ΠΡΩΙ ΚΑΙ ΑΠΟΓΕΥΜΑ ΙΑΤΡΕΙΟ ΠΩΣ ΔΗΛΩΝΩ ΤΟ ΩΡΑΡΙΟ ?	ΜΕ ΔΥΟ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ, ΒΛΕΠΕΤΕ ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΣΑΡΠΑΚΗΣ	ΕΠΕΙΓΟΝ *** ΠΩΣ ΠΡΩΙ ΚΑΙ ΑΠΟΓΕΥΜΑ ΜΕ ΜΕΣΗΜΕΡΙΑΝΗ ΔΙΑΚΟΠΗ ΤΟ ΩΡΑΡΙΟ ???	ΜΕ ΔΥΟ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ, ΒΛΕΠΕΤΕ ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ

chat\_messages\_isa\_13\_01 (2)

ΑΛΕΞΙΟΣ ΚΑΒΒΑΔΙΑΣ	Τι κάνουμε όταν έχουμε δυο ιατρεία σε διαφορετικές πόλεις???	ΔΗΜΙΟΥΡΓΕΙΤΕ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΙΑΤΡΕΙΟ
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΔΕΜΠΕΓΙΩΤΗ	Καλησπέρα.Γιατί δεν μπορούμε να συνταγογραφήσουμε φάρμακο της χοληστερίνης μαζί με του διαβήτη σε μία συνταγή?	
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΒΑΡΕΛΑ	ΕΙΜΑΙ ΩΡΛ ΚΑΙ ΔΕΝ ΜΠΟΡΩ ΝΑ ΑΝΟΙΞΩ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ ΓΙΑ ΙΓΜΟΡΙΤΙΔΑ ΚΑΙ ΣΥΝΤΑΓΟΓΡΑΦΗΣΗ ΑΒΝΤΙΒΙΩΣΗΣ. ΔΩΣΤΕ ΛΥΣΗ . ΔΕΝ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΣΥΝΤΑΓΟΓΡΑΦΟΥΜΕ ΜΕ ΔΙΑΡΚΩΣ ΜΕ ΆΛΛΗ ΔΙΑΓΝΩΣΗ !!!	
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΒΑΡΕΛΑ	ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ ΤΩΝ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΕΙΝΑΙ ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΟ ΝΑ ΒΓΑΙΝΕΙ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 31/12 ΚΑΙ ΝΑ ΑΠΑΙΤΕΙ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΑΠΟ 1/1/25. ΑΥΤΟ ΚΑΙ ΜΟΝΟ ΔΕΙΧΝΕΙ ΤΗΝ ΕΜΠΑΘΕΙΑ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΙΑΤΡΟΥΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΛΛΕΙΨΗ ΣΕΒΑΣΜΟΥ ΠΡΟΣ ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΚΑΙ ΙΑΤΡΟΥΣ.	
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΒΑΡΕΛΑ	ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΕΞΟΙΚΕΙΩΜΕΝΟΙ ΟΙ ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΜΕ ΑΥΤΟ !!!!! ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΑΡΝΗΘΟΥΜΕ ΣΕ ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΕΞΕΤΑΣΗ ΜΕΣΩ ΕΟΠΥΥ, ΓΙΑΤΙ ΔΕ ΘΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΚΛΕΙΣΕΙ ΤΟ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΤΟΥ !!!ΚΑΤΑΛΑΒΑΙΝΕΤΕ ΠΟΥ ΑΠΕΥΘΥΝΕΣΤΕ?? ΜΑΣ ΒΑΖΕΤΕ ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΤΟΥΣ ΑΣΘΕΝΕΙΣ !!!	ΟΣΟΙ ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΔΕΝ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΚΛΕΙΣΟΥΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΤΑ ΚΛΕΙΝΕΤΕ ΕΣΕΙΣ
ΑΝΔΡΕΑΣ ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ	ΤΟ ΔΕΥΤΕΡΟ ΦΑΡΜΑΚΟ ΠΩΣ ΘΑ ΤΟ ΠΡΟΣΘΕΣΟΥΜΕ ΣΤΗΝ ΣΥΝΤΑΓΗ	
ΑΝΔΡΕΑΣ ΠΑΝΟΥΡΓΙΑΣ	Ποιά ανάγκη επέβαλε την μεταβολή της πλατφόρμας συνταγογράφησης επι το πολυπλοκότερο;	
ΑΝΘΗ ΜΗΛΙΑΔΟΥ	Καλημέρα. Τι σημαίνει όριο μηνιαίας φαρμακευτικής δαπάνης ΕΟΠΥΥ ανά ασφαλισμένο 60,54 euro????	
ΑΝΚΑ-ΜΑΡΙΑ ΟΜΠΑΝΤΑ	Στισ περισσότερες επισκέψεις υπάρχει καποιο παραπεμπτικο ή μια συνταγη. Εφοσον σχεδον όλοι ασθενεις έχουν άυλη συνταγογραφηση τοτε ο ασθενεις βλέπουν αυτες τισ συνταγες , αρα δεν μπορεί να είναι πλασματικη επισκεψη.	
ΑΝΚΑ-ΜΑΡΙΑ ΟΜΠΑΝΤΑ	Άλλο πρόβλημα είναι αν καποιος ασθενης μπορεί να κλεισει ραντεβου σε περισσότερους ιατρος της ιδιας ειδηκοτητας και τελευταια στιγμη να αποφασισει που παει, οποτε οι ιατροι στους οποιους δεν πάει χανουν το ραντεβου και μένει ακαλυπτο	ΚΑΙ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΑ ΤΟ ΙΔΙΟ ΙΣΧΥΕΙ
ΑΝΤΩΝΙΑ ΜΑΥΡΗ	Πώς μπορούμε να ανοίξουμε επίσκεψη που έχει γίνει καταχώρηση το	

chat\_messages\_isa\_13\_01 (2)

ΑΝΤΩΝΙΑ ΜΑΥΡΗ	Πώς μπορούμε να ανοίξουμε επίσκεψη που έχει γίνει καταχώρηση τις τελευταίες 24ωρες	ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΥΠΑΡΧΕΙ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΕΚΕΙΝΗ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ (ΤΑΚΤΙΚΟ ΕΟΠΥΥ Ή ΕΚΤΑΚΤΟ)
ΑΝΤΩΝΙΑ ΜΑΥΡΗ	Η άυλη συνταγογράφηση πρέπει να υπάρχει μόνο για τα χρόνια νοσήματα	
ΑΝΤΩΝΙΑ ΜΑΥΡΗ	Η άυλη στα αντιβιοτικά κάνει τη ζωή δύσκολη στο γιατρό παιδίατρο	
ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΓΑΒΟΥΝΕΛΗΣ	ΠΩΣ ΒΡΙΣΚΟΥΜΕ ΤΟ ΠΑΛΑΙΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΤΟΥ ΑΣΘΕΝΟΥΣ ???	
ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ	ΠΑΛΙΑ ΓΙΝΟΤΑΝ ΑΥΤΟΜΑΤΗ ΣΥΣΧΕΤΙΣΗ ΦΑΡΜΑΚΟΥ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ, ΠΡΑΓΜΑ ΠΟΥ ΔΕΝ ΣΥΜΒΑΙΝΕΙ ΣΤΗΝ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗ.	
ΒΑΡΒΑΡΑ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ	Δεν υπάρχουν οι β-αναστολείς και τα αντιαρρυθμικά στο πρωτόκολλο κολπικής μαρμαρυγής. Πώς θα συνταγογραφούνται	
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΒΑΧΛΙΩΤΗΣ	Ένα βασικό ζήτημα επίσης, για την μείωση της γραφειοκρατίας, είναι η σύνδεση της επίσκεψης του ΕΟΠΥΥ στην ηλεκτρονική συνταγογράφηση με την επίσκεψη της ΗΔΙΚΑ. Με ένα κλικ να εκτελείται η επίσκεψη.	
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΒΑΧΛΙΩΤΗΣ	Εάν ο ιατρός δεν θέλει να δεχτεί περισσότερες από 100 επισκέψεις και θέλει να κλείσει τη διαθεσιμότητά του στις 100 και να μην φαίνεται διαθέσιμος, μετά τις 100 επισκέψεις, πώς θα το κάνει;	ΟΡΙΖΕΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΕ 100 ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΚΑΙ ΟΧΙ 200
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΒΑΧΛΙΩΤΗΣ	Στην κολπική μαρμαρυγή, επίσης, δεν περιλαμβάνονται πλέον τα αντιαρρυθμικά και τα βραδυκαρδικά φάρμακα...	
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΒΑΧΛΙΩΤΗΣ	Τα έκτακτα ραντεβού είναι ραντεβού του ΕΟΠΥΥ;	ΝΑΙ
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΒΑΧΛΙΩΤΗΣ	Πρέπει κατά τον προγραμματισμό των ραντεβού από πολίτες, να υπάρχει πληροφοριακό μήνυμα για τον απαιτούμενο χρόνο των ραντεβού ανάλογα με το είδος τους, ώστε ο πολίτης να καθοδηγείται στον σωστό προγραμματισμό του χρόνου της επίσκεψης.	ΥΠΟΘΕΤΩ ΠΩΣ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΤΩΡΑ ΔΕΝ ΠΡΟΚΑΘΟΡΙΖΕΤΑΙ Η ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΟΥ ΡΑΝΤΕΒΟΥ
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΠΑΠΠΑΣ	Καλησπέρα σας. Αφορά όλους τους ιδιώτες ιατρούς το σύστημα με τα ηλεκτρονικά ραντεβού; Ευχαριστώ	ΤΟΥΣ ΣΥΜΒΕΒΛΗΜΕΝΟΥΣ ΜΕ ΤΟΝ ΕΟΠΥΥ



chat\_messages\_isa\_13\_01 (2)

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΡΪΖΟΣ	Ευχαριστούμε κατά αρχάς για την ευγενική παρουσίαση. Νομιμοποιούμαστε να προβαίνουμε σε επικαιροποίηση στοιχείων του ασθενή όπως τηλέφωνο, διεύθυνση ή και εισαγωγή βαπτιστικού ονόματος όταν εμφανίζεται η ένδειξη άρρεν ή θηλυ. ?	
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΡΪΖΟΣ	το τελευταίο εφ όσον υπάρχει τεκμήριο για το όνομα που αποδόθηκε στον ασφαλισμένο όπως ταυτότητα ή βιβλιάριο υγείας παιδιού	
ΒΑΣΙΛΗΣ ΣΑΡΙΔΗΣ	Οι άυλες δεν απαιτούν υπογραφή στο έντυπο επίσκεψης. Πώς θα χαρακτηρίζεται μια επίσκεψη άυλη στα ραντεβού;	ΔΕΝ ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΑΠΟ ΤΟ ΓΙΑΤΡΟ, ΕΝΗΜΕΡΩΝΕΤΑΙ ΜΕΣΩ ΔΙΑΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟΤΗΤΑΣ Ο ΕΟΠΥΥ
ΒΑΣΙΛΗΣ ΣΑΡΙΔΗΣ	Πώς το χαρακτηρίζουμε ΑΥΛΟ το ραντεβού	ΔΕΝ ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΑΠΟ ΤΟ ΓΙΑΤΡΟ, ΕΝΗΜΕΡΩΝΕΤΑΙ ΜΕΣΩ ΔΙΑΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟΤΗΤΑΣ Ο ΕΟΠΥΥ
ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΓΟΥΛΟΠΟΥΛΟΥ	ΕΙΜΑΙ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ΚΑΙ Η ΑΠΟΡΙΑ ΜΟΥ ΕΙΝΑΙ ΑΝΥΠΑΡΧΕΙ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΣ ΣΤΟΝ ΑΡΙΘΜΟ ΤΩΝ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΚΑΙ ΑΝ ΜΠΟΡΩ ΝΑ ΤΑ ΠΕΡΑΣΩ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ ΑΜΕΣΑ ΔΛΔ ΤΗΝ ΩΡΑ ΠΟΥ ΕΡΧΕΤΑΙ Ο ΑΣΘΕΝΗΣ	ΘΕΩΡΗΤΙΚΑ ΔΕ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΤΩΝ ΤΑΚΤΙΚΩΝ. ΝΑΙ ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΕΦΟΣΟΝ ΕΧΕΤΕ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΕΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΠΡΙΝ Η ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΩΡΑ
ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΤΣΑΓΚΑΡΑΤΟΥ	ΠΩΣ ΕΙΣΑΓΩ "ΑΓΑΠΗΜΕΝΕΣ" ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ;	
ΒΙΛΜΑ ΜΑΡΙΝΑ ΣΤΥΛΟΠΟΥΛΟΥ	ΔΕΝ ΜΑΣ ΑΦ'ΗΝΕΙ ΝΑ ΔΗΛΩΣΟΥΜΕ ΤΙΣ ΩΡΕΣ ΠΟΥ ΔΟΥΛΕΥΟΥΜΕ .	
ΓΕΩΡΓΙΑ ΝΤΑΝΑΚΑ	ΚΑΛΗΣΠΕΡΑ ΣΑΣ. ΘΑ ΗΘΕΛΑ ΣΑΣ ΠΑΡΑΚΑΛΩ ΠΟΛΥ ΝΑ ΜΑΘΩ, ΑΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΑΝΑΖΗΤΗΣΗ ΑΣΘΕΝΟΥΣ ΜΟΝΟ ΜΕ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗΣ (ΟΠΩΣ ΓΙΝΟΤΑΝ) ΣΤΟ ΠΑΛΑΙΟ ΣΥΣΤΗΜΑ;	
ΓΕΩΡΓΙΑ ΝΤΑΝΑΚΑ	το θεραπευτικό πρωτοκollo έχει πολλές ελλείψεις	
ΓΕΩΡΓΙΑ ΝΤΑΝΑΚΑ	ΘΑ ΗΘΕΛΑ ΑΝ ΕΙΝΑΙ ΕΥΚΟΛΟ, ΝΑ ΕΝΗΜΕΡΩΘΩ ΓΙΑΤΙ Ο ΑΣΘΕΝΗΣ ΔΕΝ ΛΑΜΒΑΝΕΙ ΜΕΣΩ ΤΗΣ ΑΥΛΗΣ ΣΥΝΤΑΓΟΓΡΑΦΗΣΗΣ, ΤΗΝ ΑΝΑΡΡΩΤΙΚΗ ΑΔΕΙΑ	ΤΗ ΛΑΜΒΑΝΕΙ ΜΕΣΩ EMAIL
ΓΕΩΡΓΙΑ ΚΑΝΔΗΛΗ	ΟΣΟΝ ΑΦΟΡΑ ΤΑ ΕΜΒΟΛΙΑ, ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΑΤΑΜΕ ΤΟ ΚΟΥΜΠΙ ΣΥΝΤΑΓΟΓΡΑΦΗΣΗ ΜΕ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΟΝΟΜΑΣΙΑ? ΓΙΑΤΙ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΕΝΕΡΓΟ ΚΑΙ ΔΕΝ ΕΠΙΤΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΑΤΗΘΕΙ	

chat\_messages\_isa\_13\_01 (2)

ΓΕΩΡΓΙΑ ΤΣΙΓΓΑΡΗ	Το τεχνικό ζήτημα προς το ΗΔΙΚΑ είναι ότι έτσι όπως ζητάνε προγραμματισμό ΡΟΠΥΥ δεσμεύονται ΟΛΕΣ οι μέρες του μήνα ως εοπυυ. τα ιδιωτικά πως θα τα δείξω? πρέπει να καταχώριση ΚΑΙ των ιδιωτικών?	ΤΑ ΙΔΙΩΤΙΚΑ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΔΕΝ ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ ΝΑ ΕΊΝΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΕΓΟΣ	Ερώτηση: οι παλιές εξετάσεις θα περαστούν αυτόματα στην νέα πλατφόρμα? Ευχαριστώ	
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΕΓΟΣ	Για τα αναλώσιμα, όπως ταινίες για ζάχαρο, τι ισχύει? Ευχαριστώ	
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΥΓΟΥΛΕΑΣ	Είναι τόσο δύσκολο να κάνουμε αναζήτηση ασθενή με το όνομά του αν έχει κάνει ήδη επίσκεψη στο παρελθόν;	ΕΞΕΤΑΖΕΤΑΙ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΓΚΑΡΓΚΑΣΟΥΛΑΣ	Αν την ώρα που παίρνει τηλεφωνο ο ασθενής που θέλει αυλή, είναι κλεισμένα όλα τα ραντεβου πως θα την περασουμε?? ακόμα και εκτακτο να βαλω σε ποια ώρα θα το βαλω ενω θα είναι όλα κλεισμένα?	ΔΗΜΙΟΥΡΓΕΙΤΕ Ν'ΕΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΤΟΣ ΤΟΥ ΗΔΗ ΔΗΛΩΘΕΝΤΟΣ ΩΡΑΡΙΟΥ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΟΛΚΑΣ	Η νέα πλατφόρμα πρέπει να απλουστευθεί , δεν κατάλαβα γιατί από απλή έγινε πολύπλοκη μετά την υποτιθέμενη αναβάθμιση της	
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ	Οι ομάδες στα θεραπευτικά πρωτόκολλα και τα φάρμακα που υπάρχουν σε κάθε μία από αυτές δεν ανταποκρίνονται καθόλου στη θεραπευτική αγωγή της πάθησης.	
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ	Θεωρώ ότι πρέπει να καταργηθούν οι ομάδες και να υπάρχουν όλες οι δραστικές ουσίες που μπορούν να θεραπεύσουν την πάθηση και από εκεί να επιλέγω τις ουσίες που θα μπορούσαν να θεραπεύσουν το ασθενή.	
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΣΤΑΝΑΚΗΣ	ο ημερησιος αριθμος ασθενων θα είναι περιορισμενος? Δηλ.οριο 20 ασθενεις η 100 εβδομαδιαιος	ΕΠΙ ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ 100 ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΩΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΣΤΑΝΑΚΗΣ	αν έχουν συμπληρωθεί στην πλατφόρμα τα ραντεβου με εοπυυ, ο ασθενής ως εκτακτο πως θα αντιμετωπιστεί αν δεν έχει δυνατότητα ιδιωτικά?	ΟΜΟΙΩΣ ΜΕ ΤΟ ΠΑΡΟΝ ΣΤΑΤΟΥΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΟΥΡΓΙΑΝΝΙΔΗΣ	ΤΑ ΥΠΑΡΧΟΝΤΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΣΥΝΤΑΓΟΓΡΑΦΗΣΗΣ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΧΡΗΣΤΙΚΑ ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΚΑΙ ΣΥΜΒΑΤΑ ???	
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΟΥΡΓΙΑΝΝΙΔΗΣ	ΤΕΛΙΚΑ ΠΟΙΑ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΑΠΟΖΗΜΙΩΝΟΝΤΑΙ? ΤΑ ΕΚΤΑΚΤΑ ΠΟΥ ΕΡΧΟΝΤΑΙ ΕΚΤΟΣ ΔΗΛΩΜΕΝΟΥ ΩΡΑΡΙΟΥ, ΑΠΟΖΗΜΙΩΝΟΝΤΑΙ?	ΝΑΙ ΑΠΟΖΗΜΙΩΝΟΝΤΑΙ

chat\_messages\_isa\_13\_01 (2)

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΟΥΡΓΙΑΝΝΙΔΗΣ	ΠΩΣ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΕΤΑΙ Ο ΓΙΑΤΡΟΣ ΑΠΟ ΠΟΛΛΑΠΛΑ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΠΟΥ ΘΑ ΖΗΤΑΕΙ Ο ΑΣΘΕΝΗΣ ΣΕ ΠΟΛΛΟΥΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ, ΕΤΣΙ ΩΣΤΕ ΝΑ ΜΗΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΥΝΤΑΙ ΔΙΠΛΟΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΔΕΣΜΕΥΕΤΑΙ ΩΡΑΡΙΟ?	ΟΥΤΕ ΤΩΡΑ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΕΤΑΙ ΑΝ Ο ΑΣΘΕΝΗΣ ΚΛΕΙΣΕΙ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΑ ΠΟΛΛΑ ΡΑΝΤΕΒΟΥ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΩΤΣΑΚΟΣ	Θα ήταν πολύ χρησιμο να μπορούμε να δημιουργήσουμε αγαπημένα πακέτα εξετάσεων ώστε να κερδίζουμε χρόνο	
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΩΤΣΑΚΟΣ	οταν εχουμε 2 ιατρεία πως διαχωρίζονται τα ραντεβου?	ΔΗΜΙΟΥΡΓΕΙΤΕ ΞΕΧΩΡΙΣΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΙΑΤΡΕΙΟ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΚΡΗΣ	ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΣΥΜΒΕΒΛΗΜΕΝΟΥΣ ΙΑΤΡΟΥΣ ΠΩΣ ΘΑ ΚΑΤΑΧΩΡΕΙΤΑΙ Η ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΥΛΗ ΣΥΝΤΑΓΟΓΡΑΦΗΣΗ	ΔΕΝ ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΑΠ'Ο ΤΟ ΓΙΑΤΡΟ, ΕΝΗΜΕΡΩΝΕΤΑΙ ΜΕΣΩ ΔΙΑΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟΤΗΤΑΣ Ο ΕΟΠΥΥ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΝΤΟΥΝΙΑΣ	γιατι κλεινουμε ραντεβου μόνο σε όσους μας εχουν δηλώσει και όχι στους πάντες?	ΔΕΝ ΠΡΟΒΛΕΠΕΤΑΙ ΚΑΤΙ ΤΕΤΟΙΟ, ΑΠΑΝΤΕΣ ΚΛΕΙΝΟΥΝ ΡΑΝΤΕΒΟΥ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΝΤΟΥΝΙΑΣ	αφορα κ τους προσωπικούς ιατρούς?	ΝΑΙ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΝΤΟΥΝΙΑΣ	γιατι δεν ανακτάται απο εσας το φορολογικό παραστατικό?	
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΠΟΥΛΟΣ	Σε ένα τμήμα με μεγάλο αριθμό ασθενών με τον κωδικό του διευθυντου μέχρι τώρα μπορούσαν να συνταγογραφούν ταυτόχρονα παραπάνω από ένας συνεργάτης. Με τη νέα ηλεκτρονική συνταγογράφηση δεν δίνετε αυτή η δυνατότητα. Πως μπορεί να λυθεί αυτό;	
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΠΟΥΛΟΣ	Σε ένα τμήμα με μεγάλο αριθμό ασθενών που δεν μπορεί να συνταγογραφεί μόνο ο θεράπων ιατρός, αλλά και οι συνεργάτες του με τους κωδικούς του, δεν υπάρχει αυτή η δυνατότητα με τη νέα πλατφόρμα της συνταγογράφησης. Πως μπορεί να λυθεί αυτό;	
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΡΟΔΟΠΟΥΛΟΣ	για τις επισκεψεις θα μας πείτε ?	
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΡΟΔΟΠΟΥΛΟΣ	πριν τα σχολια και τη κριτικη να μας ενημερωσετει πως θα γινεται η διαχειριση των επισκεψεων	
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΦΗΚΑΣ	Το πρόβλημα δεν είναι τόσο η συνταγογράφηση, αλλά ο νέος προγραμματισμός των ραντεβού. Παρακαλώ να εστιάσουμε εκεί. Ευχαριστώ	
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΦΗΚΑΣ	Αν δεν έρθει ένας ασθενής στην ώρα του, μπορεί να τον δεχθούμε κάποια άλλη ώρα μέσα στην ημέρα? Μπορεί αυτό να γίνει και εκτός του ωραρίου που έχουμε δηλώσει στον ΕΟΠΥΥ?	ΝΑΙ, ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ ΩΣΤΟΣΟ ΝΑ ΔΗΛΩΘΕΙ ΣΕ ΚΑΠΟΙΟ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΜΕΣΑ ΣΤΗ ΜΕΡΑ

chat\_messages\_isa\_13\_01 (2)

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΣΙΚΡΙΤΣΑΚΗΣ	Πως προσθέτουμε δεύτερο φάρμακο στην συνταγ'η???	
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΥΛΙΓΑΔΗΣ	ποια windows απαιτούνται για το νέο portal της ηλεκτρονικής συνταγογράφησης?	
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΥΛΙΓΑΔΗΣ	ειναι υποχρεωτική ανάρτηση 200 ραντεβου μηνιαίως ή μπορούμε και λιγότερα?	ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΕΩΣ 200 ΡΑΝΤΕΒΟΥ
ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΛΑΝΤΖΟΠΟΥΛΟΣ	Αν θέλουμε απλώς να συνταγογραφήσουμε μέσω άυλης χωρίς την φυσική παρουσία του ασθενούς, θα πρέπει να δεσμευθεί ραντεβού?	ΝΑΙ
ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΑΠΑΔΗΜΑΣ	Η συμμετοχή δεν βγαίνει αυτόματα?	
ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΑΠΑΔΗΜΑΣ	Πώς γίνεται η επανάληψη της συνταγογράφησης μίας συνταγής	
ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ ΛΑΓΟΥΣΑΚΟΣ	θα μας δοθουν περιληπτικες οδηγιες για την νεα ηλεκτρονικη συνταγογραφηση ;	
ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ ΤΣΩΝΗΣ	Η ΜΟΡΦΗ ΤΗΣ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑΣ ΣΥΝΤΑΓΟΓΡΑΦΗΣΗΣ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΣΑΝ ΤΗΝ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΕΧΟΝΤΑΣ ΠΟΛΛΑ ΒΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΟΧΙ ΣΕ ΜΙΑ ΣΕΛΙΔΑ. ΕΠΙΣΗΣ ΜΕΓΑΛΗΤΕΡΟΠΡΟΒΛΗΜΑ ΕΧΟΥΝ ΤΑ ΠΡΟΤΟΚΟΛΛΑ ...ΔΕ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΓΡΑΨΟΥΜΕ .ΘΑ ΜΠΟΡΟΥΣΕ ΝΑ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΤΕΙ Η ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΜΟΡΦΗ	
ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ ΤΣΩΝΗΣ	ΟΛΑ ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΣΥΝΤΑΓΟΓΡΑΦΗΣΗΣ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΗΝ ΙΔΙΑ ΣΕΛΙΔΑ ΟΠΩΣ ΠΡΙΝ ΚΑΙ ΟΧΙ ΜΕ ΕΠΟΜΕΝΟ ΕΠΟΜΕΝΟ... ΣΕ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΕΣ ΣΕΛΙΔΕΣ	
ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ ΤΣΩΝΗΣ	ΠΡΙΝ ΚΛΕΙΣΩ ΤΑ 200 ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΜΠΟΡΩ ΝΑ ΒΑΛΩ ΙΔΙΩΤΙΚΑ ΡΑΝΤΕΒΟΥ?	ΝΑΙ ΜΠΟΡΕΙΤΕ
ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΚΑΚΑΤΣΑΚΗ	ΚΑΛΗΣΠΕΡΑ ΣΑΣ, ΑΝΤΙΓΡΑΦΗ ΣΥΝΑΓΗΣ ΣΕ ΗΔΗ ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΟΠΩΣ ΓΙΝΟΤΑΝ ΣΤΗΝ ΠΑΛΙΑ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ , ΘΑ ΜΑΣ ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ;	
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΙΑΛΑΜΑΣ	ΚΥΡΙΕ ΠΑΤΣΟΥΡΑΚΟ ΓΙΑΤΙ Ο ΙΣΑ ΤΑΥΤΙΖΕΤΑΙ ΜΕ ΤΙΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ;	
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΔΟΥΛΓΕΡΑΚΗΣ	ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΑΝΑΖΗΤΗΣΗ ΣΤΑ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΑ?	
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΔΟΥΛΓΕΡΑΚΗΣ	ΤΟ ΠΟΣΟΣΤΟ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟ ΦΑΡΜΑΚΟ ΘΑ ΜΠΟΡΟΥΣΕ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΠΡΟΕΠΙΛΕΓΜΕΝΟ ΣΤΟ 25% ΚΑΙ ΝΑ ΜΗΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΠΙΛΕΓΟΥΜΕ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ ΚΑΙ ΑΥΤΟ	
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΟΛΛΟΚΑΣ	Καλησπερα..πως θα εξυπηρετουμε πλεον και πως θα πληρωνομαστε για αυλη συνταγογραφηση και πως για τα εκτακτα;;;	ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΚΑΠΟΙΑ ΔΙΑΦΟΡΟΠΟΙΗΣΗ

chat\_messages\_isa\_13\_01 (2)

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΟΛΛΟΚΑΣ	Η καταχώρηση των ραντεβου απο τον γιατρο στην πλατφορμα της ΗΔΙΚΑ θα γινεται μονο με το ΑΜΚΑ(που το ευχομαστε) η με κωδικους TAXIS(εντελως ανεφικτο);;;	ΜΟΝΟ ΜΕ ΑΜΚΑ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΟΛΟΚΟΥΡΗΣ	Τι θα γίνει με τις άυλες συνταγογραφήσεις και την πλατφόρμα των ραντεβού του ΕΟΠΥΥ	ΔΕΝ ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΑΠΟ ΤΟ ΓΙΑΤΡΟ, ΕΝΗΜΕΡΩΝΕΤΑΙ ΜΕΣΩ ΔΙΑΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟΤΗΤΑΣ Ο ΕΟΠΥΥ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΛΟΙΖΙΔΗΣ	ΔΕΝ ΚΑΤΕΡΕΥΣΕ ΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ 12 ΧΡΟΝΙΑ ΚΑΙ ΛΕΕΙ Η ΚΥΡΙΑ ΟΤΙ ΘΑ ΚΑΤΑΡΕΥΣΕΙ ΣΕ ΛΙΓΕΣ ΜΕΡΕΣ-ΠΕΡΙΕΡΓΟ	
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΛΟΙΖΙΔΗΣ	ΟΤΑΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΥΣΑΝ ΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΡΩΤΗΣΑΝ ΚΑΝΕΝΑ ΚΛΙΝΙΚΟ ΓΙΑΤΡΟ Η ΕΙΧΑΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟΥΣ ΠΟΥ ΔΕΝ ΓΡΑΨΑΝ ΣΥΝΤΑΓΗ ΤΑ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ 20 ΧΡΟΝΙΑ	
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΠΑΛΗΣ	ΟΙ ΙΔΙΩΤΕΣ ΓΙΑΤΡΟΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΝ ΣΤΟ ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΤΟΥΣ ΙΑΤΡΕΙΟ - ΜΗ ΣΥΜΒΕΒΛΗΜΕΝΟ - ΤΗΝ ΝΕΑ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ? Δ.ΜΠΑΛΗΣ - ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ	ΜΟΝΟΝ ΕΦΟΣΟΝ ΤΟ ΕΠΙΘΥΜΟΥΝ ΟΙ ΙΔΙΟΙ, ΔΕΝ ΕΊΝΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΟ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΠΑΛΗΣ	ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΖΟΥΜΕ ΤΑ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΜΑΣ ΑΝΑ ΕΒΔΟΜΑΔΑ ?	ΝΑΙ ΜΠΟΡΕΙΤΕ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΠΙΜΠΗΣ	Γιατι τα πρωτοκολλα εχουν περιορισμενη χρονικα ισχυ και δευτερο γιατι αναγκαζομαστε να πληρωσουμε αλλες εταιρειες που διευκολυνουν την συνταγογραφηση και δεν παραδειγματιζεστε απο αυτες για να δημιουργησετε εσεις μια καλυτερη πλατφορμα	
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΠΙΜΠΗΣ	Επιπλεον αντληστε πληροφοριες βελτιωσης απο ιατρος που συνταγογραφουν οι ιδιοι και οχι απο ιατρος που χρησιμοποιουν γραμματεις για να συνταγογραφουν! Εχει διαφορα	
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠΟΝΤΗΣ	Η επανάξεταση τον ίδιο μήνα χρεώνεται ως μια εξέταση	
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠΟΝΤΗΣ	Το τιμολόγιο εκδίδεται αφού συμπληρωθούν οι επισκέψεις;	ΣΩΣΤΑ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΤΡΟΥΘΟΠΟΥΛΟΣ	ΚΑΛΗΣΠΕΡΑ ΣΑΣ. ΓΙΑΤΙ Η ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΔΕΝ ΒΓΕΝΕΙ ΑΥΤΟΜΑΤΑ ΩΠΟΣ ΗΤΑΝ ΚΑΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΠΙΛΕΞΟΥΜΕ ΕΜΕΙΣ?	
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΤΡΟΥΘΟΠΟΥΛΟΣ	ΑΝ ΘΑ ΑΥΞΗΘΕΙ ΧΡΟΝΟΣ ΡΑΝΤΕΥΟΥ ΑΠΟ 15 ΛΕΠΤΑ ΜΕΧΡΙ 30 ΛΕΠΤΑ ΜΕΧΡΙ ΝΑ ΜΑΘΟΥΜΕ ΚΑΙ ΝΑ ΣΥΝΗΘΙΣΟΥΜΕ ΤΟ ΝΕΟ ΣΥΣΤΗΜΑ.? ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ	Η ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΔΗΛΩΝΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΙΑΤΡΟ ΚΑΙ ΔΕΝ ΕΊΝΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ 15 ΛΕΠΤΑ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΤΡΟΥΘΟΠΟΥΛΟΣ	ΑΝ ΘΑ ΑΥΞΗΘΕΙ ΧΡΟΝΟΣ ΡΑΝΤΕΥΟΥ ΑΠΟ 15 ΛΕΠΤΑ ΜΕΧΡΙ 30 ΛΕΠΤΑ ΜΕΧΡΙ ΝΑ ΜΑΘΟΥΜΕ ΚΑΙ ΝΑ ΣΥΝΗΘΙΣΟΥΜΕ ΤΟ ΝΕΟ ΣΥΣΤΗΜΑ.? ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ	Η ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΔΗΛΩΝΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΙΑΤΡΟ ΚΑΙ ΔΕΝ ΕΊΝΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ 15 ΛΕΠΤΑ

chat\_messages\_isa\_13\_01 (2)

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΤΡΟΥΘΟΠΟΥΛΟΣ	ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΣΤΟ ΔΥΜΟΣΙΟ ΓΙΑΤΙ ΕΙΝΑΙ 15 ΛΕΠΤΑ ΤΟΤΕ ΕΦΟΣΩΝ ΣΤΟ ΙΔΙΟΤΙΚΟ ΙΑΤΡΕΙΟ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΓΙΝΕΙ 20 ΛΕΠΤΑ?	Η ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΔΗΛΩΝΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΙΑΤΡΟ ΚΑΙ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ 15 ΛΕΠΤΑ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΤΡΟΥΘΟΠΟΥΛΟΣ	ΤΟΤΕ ΤΙ ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΜΕ ΣΥΝΤΑΓΕΣ ΕΞΑΜΙΝΕΣ ΠΟΥ ΕΙΧΑΝΕ ΓΡΑΦΤΕΙ ΤΩΡΑ ΜΕ ΠΑΛΙΑ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ?	
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΖΑΒΕΛΛΑΣ	Δεν μπορεί μέσα σε 15 λεπτά που είναι το ραντεβού να κάνουμε 10 λεπτά για την συνταγογραφηση και να έχουμε 25 με 30 ασθενείς ποτε θα εξετάζουμε ποτε θα βλέπουμε ακτινογραφίες κλπ δεν πρέπει να αυξηθεί το χρονικό όριο της επίσκεψης	ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΑΥΞΗΘΕΙ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΦΟΥΣΚΑΣ	συνταγογράφηση ΒΕΧΣΕΡΟ Γιατί δεν μπορούμε να το συνταγογραφήσουμε με συμμετοχή 100%; Βγαίνει μόνο το 0%	
ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΠΟΛΛΑΤΟΣ	ΥΠΑΡΧΕΙ ΤΡΟΠΟΣ Η ΗΔΙΚΑ ΝΑ ΚΑΝΟΝΙΖΕΙ ΤΑ ΜΗΝΙΑΙΑ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΠΟΥ ΘΑ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΟΡΑΤΑ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΝΑ ΜΗΝ ΞΕΠΕΡΝΟΥΝ ΤΑ 200 ΠΟΥ ΑΛΛΩΣΤΕ ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ ΤΟ ΠΛΑΦΟΝ ΤΟ ΜΗΝΙΑΙΟ ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΟΠΥΥ?	ΕΛΕΓΧΕΤΑΙ ΑΠ'Ο ΤΗΝ ΗΔΙΚΑ ΤΟ ΟΡΙΟ ΤΩΝ 200 ΡΑΝΤΕΒΟΥ
ΕΙΡΗΝΗ ΒΟΥΡΛΙΩΤΑΚΗ ΦΩΤΕΙΝΟΥ	Στο προηγούμενο σύστημα, η συμμετοχή έμπαινε αυτόματα, τώρα το ορίζουμε εμείς;	
ΕΙΡΗΝΗ ΓΑΛΑΝΟΥ	ΕΧΕΙ ΑΡΚΕΤΟ ΧΡΟΝΟ ΑΝΑ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΠΡΙΝ ΜΑΣ ΠΕΤΑΞΕΙ ΕΞΩ?	
ΕΙΡΗΝΗ ΠΟΛΥΜΕΝΑΚΟΥ	Είναι απαραίτητο να γίνει παρουσίαση και για το σύστημα των ραντεβού.	ΕΓΙΝΕ ΣΤΟ ΜΕΤΡΟ ΤΟΥ ΔΥΝΑΤΟΥ!
ΕΛΕΝΗ ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΥ	,πρέπει να κλείνουν οι ασθενείς ραντεβού μέσω εοπου , ακόμα και με τους μη συμβεβλημένους με τον εοπου ιατρούς ;	ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟ
ΕΛΕΝΗ ΑΜΑΝΑΤΙΔΗ	Θα ισχύει προγραμματισμό ραντεβου για τους οικογενειακους παιδιατρους;	ΝΑΙ, ΘΑ ΥΠΑΡΞΟΥΝ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΑΠ'Ο ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ
ΕΛΕΝΗ ΑΜΑΝΑΤΙΔΗ	Μπορεί ο ιατρος να κλείνει ραντεβου για τους ασθενής του,επειδή οι ποιο πολλοι λόγου μεγάλης ηλικίας είναι δύσκολα να χρησιμοποιούν το πρόγραμμα ηλεκτρονικού ραντεβου;	ΝΑΙ ΜΠΟΡΕΙ
ΕΛΕΝΗ ΕΥΜΟΙΡΙΔΟΥ	ΔΕΝ ΕΞΥΠΗΡΕΤΕΙ ΝΑ ΑΝΑΦΕΡΕΤΑΙ ΣΥΝΕΧΩΣ Η ΕΠΙΣΚΕΨΗ , ΤΟ ΠΑΡΑΠΕΜΠΤΙΚΟ Η ΣΥΝΤΑΓΗ ΚΑΤΑΧΩΡΗΘΗΚΕ ΕΠΙΤΥΧΩΣ . ΕΙΝΑΙ ΕΝΟΧΛΗΤΙΚΟ ΣΤΟ ΜΑΤΙ ΠΕΡΙΤΤΟ ΝΑ ΥΠΑΡΧΕΙ	
ΕΛΕΝΗ ΕΥΜΟΙΡΙΔΟΥ	ΤΙ ΝΟΗΜΑ ΕΧΟΥΝ ΝΑ ΜΠΟΥΝ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ ΟΙ ΙΔΙΩΤΕΣ ;	ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΟ
ΕΛ'ΕΝΗ ΚΑΝΔΑΡ'ΑΚΗ	Τι σημαίνει 'απωλεια ΕΚΑΣ' ?	

ΕΛ'ΕΝΗ ΚΑΝΔΑΡΑΚΗ	Τι είναι η πλατφόρμα των ραντεβού που γίνεται τσοςος λογος?? Μήπως δεν αφορά όλες τις ειδικότητες, γιατί δεν έχω ενημερωθεί για αυτό. Ή μήπως αφορά μόνο τους συμβεβλημένους με ΕΟΠΥΥ?	ΑΦΟΡΑ ΜΟΝΟ ΣΥΜΒΕΒΛΗΜΕΝΟΥΣ ΜΕ ΕΟΠΥΥ
ΕΛ'ΕΝΗ ΜΟΥΜΤΖ'Η	Στην προηγούμενη εφαρμογή είχε πρόσβαση για ΚΕΠΑ και άλλες σελίδες	
ΕΛ'ΕΝΗ ΜΟΥΜΤΖ'Η	Επίσης για παροχές ΕΚΠΥ θα γίνει ανάλογη αλλαγή;	
ΕΛΕΝΗ ΦΑΚΙΔΑΡΗ	ΣΤΙΣ ΑΓΑΠΗΜΕΝΕΣ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΟΜΑΔΟΠΟΙΗΣΟΥΜΕ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΑΠΟ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΕΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΔΗΛ ΓΙΑ ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ ΚΑΠΟΙΕΣ ΑΠΟ ΒΙΟΛΟΓΙΚΑ ΥΓΡΑ1 ΚΑΙ ΒΙΟΛΟΓΙΚΑ ΥΓΡΑ 2????	
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΒΑΣΙΟΣ	Το εκτακτο ραντεβού θα πρέπει υποχρεωτικά να είναι εντός δηλωθέντος ωραρίου; Σε περίπτωση που το εκτακτο περιστατικό έρθει εκτός δηλωθέντος ωραρίου θα μπορεί ο γιατρός να υποβάλει την δαπάνη στον ΕΟΠΥΥ;	ΝΑΙ ΘΑ ΜΠΟΡΕΙ
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΔΟΥΛΓΕΡΑΚΗΣ	Η ΑΔΕΙΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΤΗΣΙΟ ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΙΚΟ ΕΛΕΓΧΟ ΤΟΥ ΕΤΟΥΣ ΘΑ ΓΡΑΦΕΤΕ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ , ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΠΟΥ ΘΑ ΕΞΕΤΑΖΕΤΑΙ Ο ΑΣΘΕΝΗΣ	
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΝΙΚΗΤΙΑΔΗΣ	Μπορεί να γίνει αντιγραφή σε συνταγή, αν περιέχει θεραπευτικοπρωτόκολλο??	
ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΤΣΑΓΚΑ	Καλησπέρα,ερωτήματα για τα ηλεκτρονικά ραντεβού.ν έχουμε κάτι επείγον πως μπορούμε να το καταχωρίσουμε ,εφόσον είναι καλυμμένα τα ραντεβού της ημέρας.	ΜΕ ΕΚΤΑΚΤΟ ΡΑΝΤΕΒΟΥ
ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΤΣΑΓΚΑ	ΑΝ ΕΧΟΥΝ ΣΥΜΠΛΗΡΩΘΕΙ ΤΑ 200 ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΠΩΣ ΞΕΡΟΥΜΕ ΟΤΙ ΟΙ ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΔΕΝ ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΝ ΝΑ ΚΛΕΪΝΟΥΝ ΡΑΝΤΕΒΟΥ . ΤΟ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟ ΑΥΤΟ ΓΙΝΟΤΑΝ.	ΕΛΕΓΧΕΤΑΙ ΑΠ'Ο ΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΤΟ ΟΡΙΟ ΤΩΝ 200
ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΤΣΑΓΚΑ	ΜΕ ΤΙΣ ΑΥΛΕΣ ΣΥΝΤΑΓΟΓΡΑΦΗΣΕΙΣ ΠΩΣ ΘΑ ΔΗΛΩΝΟΥΜΕ ΟΤΙ Ο ΑΣΘΕΝΗΣ ' ' ΠΡΟΣΗΛΘΕ" ΣΤΟ ΡΑΝΤΕΒΟΥ?	ΜΕ ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ, ΕΞΕΤΑΖΕΤΑΙ ΜΗΠΩΣ ΔΕΝ ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ ΤΟ ΠΡΟΣΗΛΘΕ
ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΤΣΑΓΚΑ	ΑΝ ΕΝΑΣ ΑΣΘΕΝΗΣ ΔΕΝ ΠΡΟΣΕΛΘΕΙ ΣΤΟ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΤΟΥ , ΤΙ ΓΙΝΕΤΑΙ?	ΔΗΛΩΝΕΤΕ ΔΕΝ ΠΡΟΣΗΛΘΕ ΟΠΟΤΕ ΔΕΝ ΠΡΟΣΜΕΤΡΑΤΑΙ ΣΤΑ 200 ΡΑΝΤΕΒΟΥ
ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΤΣΑΓΚΑ	Για τα ηλεκτρονικά ραντεβού,τι γίνεται αν πρέπει να μεταφέρω κάποιον ασθενή σε άλλη ημερομηνία και το πρόγραμμα είναι κλεισμένο?	ΜΕΤΑΦΕΡΕΤΕ ΤΟ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΣΕ ΚΑΠΟΙΟ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ ΣΕ ΆΛΛΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ
ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΤΣΑΓΚΑ	Μπορώ να μην δεχθω κάποιο ραντεβού?	ΝΑΙ ΔΗΛΩΝΟΝΤΑΣ ΑΠΟΡΡΙΨΗ

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΤΣΑΓΚΑ	ΑΝ ΕΧΟΥΝ ΣΥΜΠΛΗΡΩΘΕΙ ΤΑ 200 ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΥΠΑΡΧΕΙ ΣΤΟΠ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ? ΕΙΔΟΠΟΙΕΙΤΑΙ Ο ΑΣΘΕΝΗΣ ΠΡΙΝ ΚΛΕΙΣΕΙ ΤΟ 201?	ΝΑΙ ΥΠΑΡΧΕΙ ΣΤΟΠ. ΔΕΝ ΒΛΕΠΕΙ ΠΛΕΟΝ Ο ΑΣΘΕΝΗΣ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ ΡΑΝΤΕΒΟΥ
ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΤΣΑΓΚΑ	ΥΠΑΡΧΕΙ ΟΡΑΤΟΣ ΠΡΟΣ ΣΤΟΝ ΑΣΘΕΝΗ, ΚΟΦΤΗΣ ΓΙΑ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΕΚΤΟΣ ΤΩΝ 200?	ΔΕΝ ΒΛΕΠΕΙ Ο ΑΣΘΕΝΗΣ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΠΛΕΟΝ
ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΤΣΙΑΝΤΟΥΛΑ	Διαγνωστικο ιατρείοντι σημαινει?παλια υπηρχε ιδιωτικο κια συμβεβλημενο ιατρειο	
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΜΠΟΥΡΑΣ	αναγκη για πιο μεγαλα και πιο καθαρα γραμματα-πιο bold.ΑΝΑΓΚΗ ΓΙΑ ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΧΡΩΜΑΤΙΚΗ ΑΝΤΙΘΕΣΗ ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ,ΕΙΔΙΚΑ ΟΠΟΥ ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ ΝΑ ΚΑΝΩ ΕΠΙΛΟΓΗ ΜΕ ΚΛΙΚ,ΣΕ ΚΑΠΟΙΟ ΤΕΤΡΑΓΩΝΑΚΙ 'Η ΟΤΑΝ ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ ΝΑ ΕΠΙΛΕΞΩ ΚΑΠΟΙΑ ΓΡΑΜΜΗ ΝΑ ΦΩΤΙΖΕΤΑΙ.	
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΜΠΟΥΡΑΣ	ΑΝ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΕΠΙΛΕΓΟΝΤΑΙ ΤΑ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΑ ΠΙΟ ΕΥΚΟΛΑ ΚΑΙ ΝΑ ΑΦΗΝΟΥΝ ΤΟ ΓΙΑΤΡΟ ΝΑ ΕΧΕΙ ΚΑΠΟΙΑ ΕΥΕΛΙΞΙΑ ΟΣΟΝ ΑΦΟΡΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ ΦΑΡΜΑΚΩΝ ΑΦΟΥ ΜΠΟΥΝ ΟΙ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΕΣ ΤΙΜΕΣ	
ΕΥΓΕΝΙΑ ΙΩΑΝΝΑ ΠΑΠΑΔΗΜΑ	αλλαζει ονο η εφαρμογή της συνταγογραφησης ή και του εοππύ? πχ. για αναλώσιμα του διαβήτη?	
ΕΥΓΕΝΙΑ ΙΩΑΝΝΑ ΠΑΠΑΔΗΜΑ	τις παλιες μοναδες συνταγογραφησης μπορούμε πια να τις διαγραφουμε?	
ΕΥΓΕΝΙΑ ΙΩΑΝΝΑ ΠΑΠΑΔΗΜΑ	αντιγραφη παραπεμπτικων θα γινεται?	
ΕΥΓΕΝΙΑ ΙΩΑΝΝΑ ΠΑΠΑΔΗΜΑ	κι αν ξεπερασουμε τον αριθμό των εκτακτων ραντεβού τι κανουμε?	ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΟΡΙΟ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΡΑΝΤΕΒΟΥ
ΕΥΓΕΝΙΑ ΠΑΠΑΡΙΣΤΕΙΔΟΥ	Εάν ο ασθενής δεν έχει άυλη συνταγογράφηση μπορούμε να συνταγογραφήσουμε στην νέα εφαρμογή;	
ΕΥΘΥΜΙΑ ΚΑΡΑΣΤΕΡΓΙΟΥ	Μπορώ να βάζω ραντεβού έκτακτο όπως όταν ζητάνε άυλη για συνταγές αλλά να ισχύει επίσκεψη στον ΕΟΠΥΥ;	ΝΑΙ ΙΣΧΥΕΙ
ΕΥΘΥΜΙΑ ΚΑΡΑΣΤΕΡΓΙΟΥ	Τα έκτακτα αποζημιώνονται από τον ΕΟΠΥΥ;	ΝΑΙ ΑΠΟΖΗΜΙΩΝΟΝΤΑΙ
ΕΥΘΥΜΙΑ ΚΑΡΑΣΤΕΡΓΙΟΥ	Αν τις επισκέψεις τις εκτελούμε διαφορετική ώρα από την δηλωμένη ώρα ραντεβού θα υπάρχει πρόβλημα;	ΤΕΧΝΙΚΑ ΓΙΝΕΤΑΙ. ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΓΡΑΨΕΤΕ ΣΤΟ ΣΧΟΛΙΟ ΤΟΥ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΌΤΙ ΕΓΙΝΕ ΑΥΛΗ ΣΥΝΤΑΓΟΓΡΑΦΙΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΩΡΑ
ΕΥΘΥΜΙΟΣ ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ	Πως μπορεί το φάρμακο με πρωτόκολλο να μπει μα φαρμακα χωρις πρωτόκολλο.	



chat\_messages\_isa\_13\_01 (2)

ΕΥΘΥΜΙΟΣ ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ	Επαναλαμβάνω σε μια συνταγή θα πρέπει να περιλαμβάνει φάρμακα και χωρίς και με ΘΠ.Αυτο πρέπει να γίνεται εύκολα οχι με πολύπλοκη διαδικασία .	
ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΑΜΠΑΤΖΙΑΔΗΣ	οι ασθενείς που παίρνουν συνταγές ή παραπεμπτικά άυλα θα πρέπει να κλείνουν ραντεβού;	ΝΑΙ ΓΙΑ ΝΑ ΓΙΝΕΙ Η ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ
ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΑΜΠΑΤΖΙΑΔΗΣ	το οριο των 40 ραντεβού την ημέρα και 100 την βδομάδα θα αλλάξει;	ΠΡΟΣ ΤΟ ΠΑΡΟΝ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΔΩΘΕΙ ΚΑΠΟΙΑ ΟΔΗΓΙΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΟΠΥΥ
ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΑΜΠΑΤΖΙΑΔΗΣ	χωρίς ραντεβου στην πλατφορμα, οι επισκέψεις άυλες και δια ζώσης θα αποζημιώνονται;	ΌΧΙ ΔΕΝ ΘΑ ΑΠΟΖΗΜΙΩΝΟΝΤΑΙ
ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΑΜΠΑΤΖΙΑΔΗΣ	Με τηλεφωνεί ένας ασθενής να του γράψω άυλα συνταγή. Πρέπει ο γιατρός ή ο ασθενής να δεσμεύσει- κλείσει ραντεβού;	ΚΑΙ ΟΙ ΔΥΟ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΚΛΕΙΣΟΥΝ ΡΑΝΤΕΒΟΥ
ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΑΜΠΑΤΖΙΑΔΗΣ	Μπορεί πρώτα να εκτελεστεί συνταγή δια ζώσης ή άυλη και εκ των υστέρων να κλειστεί ραντεβού σ' αυτό τον ασθενή;	ΝΑΙ ΑΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ ΡΑΝΤΕΒΟΥ
ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ ΛΥΚΟΥΔΗΣ	ΤΙΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΠΟΥ ΤΥΠΩΝΑΜΕ ΓΙΑ ΤΙΣ 200 ΘΑ ΤΙΣ ΤΥΠΩΝΟΥΜΕ ΚΑΙ ΘΑ ΤΙΣ ΣΤΕΛΝΟΥΜΕ ΜΕ ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ;;	ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΟΔΗΓΙΕΣ ΤΟΥ ΕΟΠΥΥ
ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ ΠΑΝΣΕΛΗΝΑΣ	αν ένας ασθενής έρθει στο ιατρείο χωρίς ρβ η επίσκεψη χωρίς ρβ αποζημιώνεται από ΕΟΠΥΥ	ΌΧΙ ΔΕΝ ΘΑ ΑΠΟΖΗΜΙΩΝΟΝΤΑΙ, ΑΛΛΑ ΑΝ ΕΧΕΤΕ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑ ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΤΟ ΔΕΙΤΕ ΣΑΝ ΕΚΤΑΚΤΟ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΚΑΙ ΝΑ ΑΠΟΖΗΜΙΩΘΕΙ
ΕΥΤΥΧΙΑ- ΜΑΡΙΑ ΚΟΥΚΛΗ	οι πιστοποιημενοι ιατροι που δεν πληρωνομαστε απο τον ΕΟΠΠΥ ,υποχρεουμαστε να τηρουμε ραντεβου?	ΑΦΟΡΑ ΤΟΥΣ ΙΔΙΩΤΕΣ ΙΑΤΡΟΥΣ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΣΥΜΒΑΣΕΙ ΜΕ ΤΟΝ ΕΟΠΥΥ ΠΛΗΝ ΤΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΙΑΤΡΩΝ
ΗΛΙΑΣ ΧΙΝΤΙΠΑΣ	Εάν η αποζημίωση των Ιατρών από τον ΕΟΠΥΥ θα γίνεται με βάση την υπηρεσιακή ενημέρωση από την ΗΔΙΚΑ μέσω της πλατφόρμας των ραντεβού, αυτό σημαίνει ότι θα καταργηθεί η ταχυδρόμηση των επισκέψεων;	Η ΕΡΩΤΗΣΗ ΔΕΝ ΕΊΝΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΑΦΟΡΑ ΤΟΝ ΕΟΠΥΥ
ΘΕΟΦΑΝΗΣ ΛΑΜΠΡΙΝΑΚΗΣ	Καλησπερα σας μια ερωτηση οι παρακλινικες εξετασεις ΕΟΠΥΥ κατηγορια Β πως θα καταχωρουνται αφου δεν θα λειτουργει το e daryy. Ευχαριστω. Λαμπρινακης Θεοφανης συμβεβλημενος ιατροσ ΩΡΛ	
ΘΩΜΑΣ ΚΑΛΤΣΑΣ	Σε ολη την επαρχια ερχονται πολλοι ασθενεισ χωρισ να εχουν κλεισει ραντεβου στα ιατρεία,εκτακτα. Πως θα ενταχθουν αυτοι σε ενα συστημα με ηλεκτρονικα ραντεβου?	ΣΑΝ ΕΚΤΑΚΤΑ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΣΤΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

chat\_messages\_isa\_13\_01 (2)

ΘΩΜΑΣ ΚΑΡΑΠΕΤΣΑΣ	τι θα γίνει με τις αυλες και τα ραντεβου,ζητηστε αναβολη πλατφορμας ραντεβου	
ΘΩΜΑΣ ΜΑΤΣΙΚΑΣ	το ευελικτο ραντεβου μόνο αν υπάρχει η διαρκεια του ραντεβου σαν επιλογη που θα μπορει ο γιατρος να την προγραμματίσει	
ΙΑΚΩΒΟΣ ΜΑΡΤΙΔΗΣ	Είμαι δυσανεσθημένος και με δυσκολεύει ότι πολλά μηνύματα και οδηγίες είναι στα Αγγλικά και ΟΧΙ στα ΕΛΛΗΝΙΚΑ (μέχρι στιγμής με το παλιό σύστημα)	
ΙΖΑΜΠΕΛΑ ΤΟΜΤΣΑΚ	ΠΩΣ ΘΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΣΟΥΜΕ ΜΕ ΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΤΩΝ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΑΔΕΙΩΝ ΤΟΥ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΟΥ	ΘΑ ΠΡΟΣΑΡΜΟΣΕΤΑΙ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΑΣ ΑΝΑΛΟΓΑ
ΙΟΥΛΙΑ ΤΡΟΑΚΑ	ΚΑΛΗΣΠΕΡΑ..Η ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΜΗΔΕΝΙΚΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΓΙΑ ΚΑΠΟΙΕΣ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ ΔΕΝ ΕΜΦΑΝΙΖΕΤΑΙ ΠΛΕΟΝ ΑΥΤΟΜΑΤΑ?	
ΙΟΥΛΙΑ ΤΡΟΑΚΑ	ΚΑΘΕ ΦΑΡΜΑΚΟ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑΝΤΙΣΤΟΙΧΕΙ ΣΕ ΜΙΑ ΔΙΑΓΝΩΣΗ	
ΙΟΥΛΙΑ ΤΡΟΑΚΑ	ΓΙΑ ΝΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΑΤΟΜΙΚΟΥΣ ΦΑΚΕΛΟΥΣ ΥΓΕΙΑΣ ΘΑ ΕΠΡΕΠΕ ΝΑ ΜΗΝ ΚΛΕΙΣΕΙ Η ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ ΟΠΩΣ ΑΥΤΗ ΤΗΝ ΣΤΙΓΜΗ ΠΟΥ ΣΥΝΕΒΗ..Η ΑΔΡΑΝΕΙΑ ΝΑ ΑΚΥΡΩΘΕΙ..	
ΙΟΥΛΙΑ ΑΝΤΩΝΙΟΥ	η ημερομηνία της τελευταίας συνταγής του φαρμάκου που εμφανίστηκε στο πρωτόκολλο αφορά αυτή που έγινε από τον συγκεκριμένο ιατρό ή γενικά από οποιοδήποτε ιατρό;	
ΙΣΙΔΩΡΑ ΚΟΥΡΣΟΠΟΥΛΟΥ	Τι εννοεί ο υπουργός ότι θα μπορούμε όλοι οι ιδιώτες στην πλατφόρμα των ραντεβού; Κι εμείς που δεν είμαστε συμβεβλημένοι με τον εοπυυ	ΑΦΟΡΑ ΤΟΥΣ ΙΔΙΩΤΕΣ ΙΑΤΡΟΥΣ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΣΥΜΒΑΣΕΙ ΜΕ ΤΟΝ ΕΟΠΥΥ ΠΛΗΝ ΤΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΙΑΤΡΩΝ
ΙΩΑΝΝΑ ΓΕΩΡΓΙΟΥ	Να υπαρξει δοκιμαστικο site για να κανουμε εξασκηση	
ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΠΕΤΣΑΣ	Εγω που έχω δύο ιατρεία πως θα γνωρίζω για ποιο από τα δύο ιατρεία θα είναι κλεισμένο το ραντεβού?	ΜΕ ΑΥΤΟ ΠΟΥ ΕΧΕΤΕ ΣΥΜΒΑΣΗ
ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΣΙΡΚΑΣ	Γιατί δεν βιάζεται την τεχνητή νοημοσύνη όπως η ΑΑΔΕ να δουλέψει πιο γρήγορα και επίσης η αντιγραφή των συνταγών των χρόνιων παθήσεων να είναι άμεσα με τη επίσκεψη!!	
ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΣΙΡΚΑΣ	Γιατί δεν αυξάνεται η συνταγογραφια με εμπορική ονομασία ??? Οι παθολόγοι γεν ιατροί καρδιολόγοι έχουν τη μεγάλη συνταγογραφια σε 15λεπτα θα μπορούμε να γράφουμε πέντε πρωτόκολα γενικές εξετάσεις και να εξετάζουμε τον ασθενή???	

chat\_messages\_isa\_13\_01 (2)

ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΣΙΡΚΑΣ	Επανερχομαι η αντιγραφή συνταγών με πρωτόκολο θα πρέπει να βγαίνει άμεσα με τη πρώτη επίσκεψη!!!;	
ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΝΤΗΛΩΡΟΣ	ΤΟ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΠΟΥ ΚΛΕΙΝΕΙ ΜΟΝΟΣ ΤΟΥ Ο ΙΑΤΡΟΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΤΟ ΑΠΟΔΕΧΘΕΙ ΜΕ ΚΑΠΟΙΟ ΤΡΟΠΟ Ο ΑΣΘΕΝΗΣ ΓΙΑ ΝΑ ΙΣΧΥΕΙ:	ΌΧΙ. Η ΑΠΟΔΟΧΗ ΕΊΝΑΙ ΜΟΝΟ ΑΠΌ ΤΟΝ ΙΑΤΡΟ ΓΙΑ ΤΑ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΠΟΥ ΚΛΕΙΝΟΥΝ ΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ ΜΟΝΟΙ ΤΟΥΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΨΟΚΟΛΗΣ	ΤΙ ΘΑ ΣΥΜΒΕΙ ΜΕ ΤΗΝ ΑΥΛΗ ΣΥΝΤΑΓΟΓΡΑΦΗΣΗ?? ΠΩΣ ΘΑ ΚΑΤΑΧΩΡΕΙΤΑΙ Ο ΜΟΝΑΔΙΚΟΣ ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΟΥ ΛΑΜΒΑΝΕΙ Ο ΑΣΘΕΝΗΣ ΟΤΑΝ ΛΑΜΒΑΝΕΙ ΑΥΛΗ ΣΥΝΤΑΓΗ???	
ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΕΦΑΛΑΣ	ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΟΥ ΓΙΑ ΚΑΠΟΙΟ ΛΟΓΟ ΥΓΕΙΑΣ Η ΑΛΛΗ ΕΚΤΑΚΤΗ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΣΩ ΝΑ ΚΑΝΩ ΙΑΤΡΕΙΟ 1 Η ΠΕΡΙΣΟΤΕΡΕΣ ΜΕΡΕΣ ΤΙ ΓΙΝΕΤΑΙ ΜΕ ΤΑ ΡΑΝΤΕΒΟΥ	ΘΑ ΒΑΛΕΤΕ ΕΞΑΙΡΕΣΗ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΑΙ ΘΑ ΚΑΝΕΤΕ ΕΠΑΝΑΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟ ΡΑΝΤΕΒΟΥ. ΣΧΕΤΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΣΤΟ Manual
ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΕΦΑΛΑΣ	ΠΟΣΟΣ ΧΡΟΝΟ ΘΑ ΔΙΑΡΚΕΙ Η ΚΑΘΕ ΕΠΙΣΚΕΨΗ	ΑΥΤΟ ΚΑΘΟΡΙΖΕΤΑΙ ΑΠΌ ΕΣΑΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΑΖΑΡΑΚΟΣ	Καλησπέρα, όταν ο ιατρός έχει και δεύτερο ιατρείο που δέχεται εκεί κάποια ημέρα, πως θα φαίνεται αυτό στην πλατφόρμα των ραντεβού?	ΕΊΝΑΙ ΠΡΟΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ
ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΑΖΑΡΑΚΟΣ	Αν πρόκειται για άυλη συνταγογράφηση μετά από τηλεφωνική επικοινωνία με τον ασθενή που την καταχωρούμε σαν έκτακτο ραντεβού, θα χρειάζεται υπογραφή του ασφαλισμένου στο έντυπο της επίσκεψης ?	ΕΦΟΣΟΝ ΖΗΤΗΘΕΙ ΑΠΌ ΤΟΝ ΕΟΠΥΥ
ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΕΤΑΞΑΣ	Μήπως θα ήταν σκόπιμο να διατηρηθεί η υπάρχουσα έκδοση της Η.Σ., ειδικά όταν γίνονται μεταβολές από την ΗΔΙΚΑ ή και τον ΕΟΠΥΥ, ώστε να μην διαταρράσσεται η καθημερινή εργασία γιατρών και <u>φαρμακοποιών</u> ;	
ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΕΤΑΞΑΣ	Σε ποιο βαθμό τις ρυθμίσεις στην Η.Σ. ορίζει η ΗΔΙΚΑ και σε ποιον ο ΕΟΠΥΥ;	
ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΕΤΑΞΑΣ	Μπορεί να δοθεί η δυνατότης για αλλαγή του τύπου της συνταγής, από απλή σε δίμηνη ή επαναλαμβανομένη ή αντιστρόφως και αλλαγή της περιόδου επαναληψιμότητας, κάθε 28 ή 30 ή 60 ημέρες, ΠΡΙΝ γίνει η οριστική καταχώρησή της: Ευχαριστώ	
ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΕΤΑΞΑΣ	Είναι τεχνικά δυνατόν να τίθεται αρίθμηση στις επαναλαμβανόμενες συνταγές, στο ιστορικό ασθενών στην Η.Σ., ώστε να φαίνεται αμέσως ποια από τις παλαιότερες συνταγές είναι πρώτη, δεύτερη κ.ο.κ. ;	

ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΕΤΑΞΑΣ	Πώς γίνεται να επανέλθει η δυνατότης εκτυπώσεων εκκρεμών συνταγών άλλων γιατρών, έστω με την λέξη αντίγραφο σε λοξή υπέρθεση;	
ΙΩΑΝΝΗΣ ΟΥΒΕΝΗΣ	Η ΣΥΝΤΑΓΟΓΡΑΦΗΣΗ ΕΙΝΑΙ ΙΑΤΡΙΚΗ ΠΡΑΞΗ	
ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ	ΑΝΤΙΓΡΑΦΗ ΑΠΟ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΣΥΝΤΑΓΟΓΡΑΦΗΣΗ ΔΙΚΗ ΜΟΥ ΠΩΣ ΓΙΝΕΤΑΙ;;;ΚΑΙ ΕΠΙΣΗΣ ΣΥΝΤΑΓΗ ΜΕ ΦΑΡΜΑΚΑ ΜΕ ΠΡΩΤΟΚΟΛΟ ΚΑΙ ΧΩΡΙΣ ...ΣΤΗΝ ΙΔΙΑ ΣΥΝΤΑΓΗ ΠΩΣ ΓΙΝΕΤΑΙ;;;	
ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΙΤΑΡΟΚΟΙΛΗΣ	ΕΧΩ ΕΝΑ ΑΣΘΕΝΗ ΜΕ 6 ΦΑΡΜΑΚΑ ΤΑ 5 ΕΙΝΑΙ ΜΕ ΠΡΩΤΟΚΟΛΟ ΚΑΙ ΤΟ ΕΝΑ ΦΑΡΜΑΚΟ ΧΩΡΙΣ ΠΡΩΤΟΚΟΛΟ . ΕΣΕΙΣ ΔΕΙΞΑΤΕ ΣΥΝΤΑΓΗ ΜΕ ΕΝΑ ΦΑΡΜΑΚΟ . ΠΩΣ ΘΑ ΒΑΛΟΥΜΕ ΤΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΠΕΝΤΕ ΣΤΗΝ ΙΔΙΑ ΣΥΝΤΑΓΗ	
ΙΩΑΝΝΗΣ ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ	αρκετοί συνάδελφοι έχουμε γραμματειακή υποστήριξη για την επανάληψη χρόνιων συνταγών και της λειτουργίας του ιατρείου. για πιο λόγο δεν μπορεί ταυτόχρονα ο γιατρός να δουλεύει σε διαφορετική επίσκεψη ?	
ΚΑΛΛΙΡΡΟΗ ΤΣΙΓΚΑΝΟΥ	Χρησιμοποιουμε τους ίδιους κωδικούς ή χρειάζεται νέα εγκατάσταση?	
ΚΑΛΛΙΡΡΟΗ ΤΣΙΓΚΑΝΟΥ	Τα εμβόλια καταχωρούνται αυτόματα?	
ΚΑΛΛΙΡΡΟΗ ΤΣΙΓΚΑΝΟΥ	Μπορώ να γράψω στατίνη χωρίς ΘΠ?	
ΚΑΛΛΙΡΡΟΗ ΤΣΙΓΚΑΝΟΥ	Γιατί για να γράψουμε αντιβίωση για βρογχίτιδα ή αμυγδαλίτιδα σε παιδιά, χρειάζεται ΘΠ?	
ΚΑΝΑΚΗΣ ΗΛΙΑΣ	ΤΟ ΚΑΘΕ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΕΟΠΥΥ ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΧΕΙ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ ΜΙΣΗ ΩΡΑ ΚΑΙ ΟΧΙ 15ΛΕΠΤΑ?	ΑΥΤΟ ΚΑΘΟΡΙΖΕΤΑΙ ΑΠΟ ΕΣΑΣ
ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΠΙΝΑΚΑ	Εμείς μπορούμε να κλείνουμε ραντεβού στα προγραμματισμένα ή μόνο στα έκτακτα?	ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΚΛΕΙΣΕΤΕ ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΤΥΠΟΥΣ
ΚΡΙΣΤΟΦ ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΣ	το έως 200 είναι υποχρεωτικό στην πλατφορμα	
ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΑΘΗ	μπορεί ο γιατρός να αλλάξει τα στοιχεία επικοινωνίας του ασθενή ?	
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΑ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ	ΔΕΝ ΜΠΟΡΩ ΝΑ ΣΥΝΤΑΓΟΓΡΑΦΗΣΩ ΑΝΤΙΗΚΤΙΚΟ ΣΕ ΑΣΘΕΝΗ Κ ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΤΟ ΛΑΒΕΙ ... ΝΕΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΑΥΤΟ ΣΗΜΕΡΙΝΟ ... ΕΛΕΟΣ	
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΑ ΣΑΠΟΥΝΑ	στα εκτακτα χειρουργεια, ποιος θα κανει διαχειριση στα ραντεβου της πλατφορμας της ηδικα που εχουν κλειστει μεσω taxisnet.	
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΑ ΣΑΠΟΥΝΑ	Οταν ο ιατρος χρειαστει να φυγει για εκτακτο χειρουργειο ποιος ια αποδεσμευει κ ειδοποιει τους ασθενεις?	ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΚΑΝΕΤΕ ΕΠΑΝΑΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟ ΤΩΝ ΡΑΝΤΕΒΟΥ. ΔΕΙΤΕ ΤΟ MANUAL

chat\_messages\_isa\_13\_01 (2)

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΠΟΥΛΟΣ	Λειτουργεί η νέα πλατφόρμα Η/Σ τώρα ή όχι; Τι γίνεται; Δεν μπορώ να γράψω συνταγή. Είναι γενικό ή μόνο σε εμένα;	
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΣ	Οι κωδικοί για την εισαγωγή στην νέα πλατφόρμα είναι οι ίδιοι με την παλαιά ή πρέπει να δημιουργηθούν νέοι. Αναφέρομαι κυρίως στο PASSWORD	
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΣ	Με την νέα πλατφόρμα σε περίπτωση ανάγκης σε ασθενή είναι δυνατό η συνταγογράφηση να γίνει από άλλον υπολογιστή εκτός ιατρείου;	
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΑΡΥΔΗΣ	Στα ενημερωτικά βίντεο δεν παράγεται ήχος προς ενημέρωσή μας.Γιατί αυτό; ;ΚΩΝ.ΚΑΡΥΔΗΣ	
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΑΡΥΔΗΣ	Τα εξαγωγή φάρμακα,είτε είναι συνταγογραφούμενα,είτε εκτός λίστας,πχ.Coll Tobradex,εμβόλιο Bexsero ΔΕΝ μπορούν να συνταγογραφηθούν,οπότε οι εγκύκλιοι υπουργού υγείας και προέδρου ΕΟΦ δεν υλοποιούνται! ΚΩΝ.ΚΑΡΥΔΗΣ	
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Κ'ΟΛΛΙΑΣ	Δεν εξυπηρετεί ότι δεν υπάρχει η διάταξη που υπήρχε στο προηγούμενο σύστημα και θα έπρεπε να διατηρείται η παλιά εικόνα, που να είναι πιο κατανοητή από τους χρήστες	
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Κ'ΟΛΛΙΑΣ	Εγώ έστειλα ερωτήσεις στο σύστημα και δεν απαντούσε κανένας. Πήρα το τηλέφωνο για να μου λύσουν οι συνάδελφοί σας κάποια απορία και δε μου απάντησε κανείς και παρότι έταξαν ότι θα με έπαιρναν όταν θα ήταν σε θέση κανείς δεν απάντησε	
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Κ'ΟΛΛΙΑΣ	Το OTP γιατί χρειάζεται δις. Αφού θα πηγαίνει στο φαρμακοπύο ο ασθενής και θα επιβεβαιώνει εκεί το ότι δέχεται τη συνταγή, τι χρειάζεται το OTP και από το γιατρό, αφού θα υπάρχει αποδοχή ήδη μια φορά από τον ασθενή;	
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Κ'ΟΛΛΙΑΣ	Αν θέλετε να κάνετε αλλαγές στη συνταγογράφηση παρέχετε ενισχυμένους server για να μη μας πετάει το σύστημα έξω κι όχι αλλαγή στη διάταξη της εικόνας πλατφόρμας	
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΟΝΤΟΣ	ΘΑ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΚΑΝΟΥΜΕ ΕΚΤΑΚΤΟ ΡΑΝΤΕΒΟΥ - ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΧΩΡΙΣ ΝΑ ΕΧΟΥΜΕ ΑΝΑΡΤΗΣΕΙ ΤΟ ΡΑΝΤΕΒΟΥ?? ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ	ΝΑΙ ΕΦΟΣΟΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΣΤΟ ΑΡΧΙΚΟ ΠΛΑΝΟ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΑΝΑΡΑΣ	οι γιατροί που χρησιμοποιούν εφαρμογές τρίτων για την συνταγογράφηση θα αντιμετωπίσουν πρόβλημα με την ενεργοποίηση της νέας εφαρμογής της η/σ;	

chat\_messages\_isa\_13\_01 (2)

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΑΝΑΡΑΣ	Ασφαλισμένοι που επικοινωνούν με τον γιατρό για το κλείσιμο κάποιου ραντεβού μετά την ενεργοποίηση της νέας πλατφόρμας θα μπορούν να κλείνουν ραντεβού μέσω του γιατρού τους ή θα πρέπει υποχρεωτικά να κλείνουν ραντεβού ΜΟΝΟ ηλεκτρονικά;	ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΜΠΟΡΕΙ Ο ΙΑΤΡΟΣ ΝΑ ΤΟ ΚΛΕΙΣΕΙ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΑΡΤΖΑΚΛΗΣ	ποσα επειγοντα ραντεβου μπορω να δηλωσω	ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΟΡΙΟ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΡΑΝΤΕΒΟΥ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΑΡΤΖΑΚΛΗΣ	η συνταγογραφηση πρεπει να γινεται μονο στις ωρες του ραντεβου:	
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΑΡΤΖΑΚΛΗΣ	μπορω να δηλωσω 200 εκτακτα;	ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ 200 ΤΑΚΤΙΚΑ ΡΑΝΤΕΒΟΥ. ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΟΡΙΟ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΡΑΝΤΕΒΟΥ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΑΡΤΖΑΚΛΗΣ	Ποσα ραντεβου πρεπει να δηλωσω για το κοινο;	200 ΡΑΝΤΕΒΟΥ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Μ'ΕΡΜΗΓΚΑΣ	ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΑΥΤΑ ΠΟΥ ΛΕΕΙ Ο κ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ Η ΚΑΙΝΟΥΡΙΑ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΙΑΤΡΟΥΣ ΤΟΥ ΕΟΠΥΥ ΚΑΙ ΟΧΙ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΙΔΙΩΤΕΣ? ΟΙ ΙΔΙΩΤΕΣ ΘΑ ΜΠΟΥΝ ΑΡΓΟΤΕΡΑ?	
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΠΛΑΤΣΟΥΚΑΣ	ΤΟ ΕΚΤΑΚΤΟ ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΟ ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΘΑ ΕΡΘΕΙ ΑΝΑΜΕΣΑ ΣΕ ΔΥΟ ΚΛΕΙΣΜΕΝΑ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΠΩΣ ΘΑ ΤΟ ΠΕΡΑΣΟΥΜΕ ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΩΝ ΡΑΝΤΕΒΟΥ, ΠΟΣΟ ΜΑΛΛΟΝ ΑΝ ΕΙΝΑΙ ΟΛΑ ΤΑ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ ΚΛΕΙΣΜΕΝΑ ΚΑΙ ΔΕΣΜΕΥΜΕΝΑ?	ΤΕΧΝΙΚΑ ΘΑ ΤΟ ΔΗΛΩΣΕΤΕ ΣΕ ΚΑΠΟΙΟ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ ΕΚΤΑΚΤΟ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΤΗΣ ΙΔΙΑΣ ΗΜΕΡΑΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΠΛΑΤΣΟΥΚΑΣ	ΑΝ ΕΝΑ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΕΧΕΙ ΚΛΕΙΣΤΕΙ ΑΠΟ ΠΡΙΝ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΕΚΤΑΚΤΟ, ΕΚΤΑΚΤΟ ΕΙΝΑΙ ΑΝ Ο ΑΣΘΕΝΗΣ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΤΕΙ ΣΤΟ ΙΑΤΡΕΙΟ ΞΑΦΝΙΚΑ ΧΩΡΙΣ ΝΑ ΕΧΕΙ ΠΡΩΤΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΕΙ	
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ	ΓΙΑΤΙ ΔΕΝ ΜΑΣ ΕΠΙΤΡΕΠΕΙ ΝΑ ΟΝΟΜΑΤΙΣΟΥΜΕ ΤΟ ΕΙΔΟΣ ΤΟΥ ΡΑΝΤΕΒΟΥ? ΠΧ ΕΞΕΤΑΣΗ, 1Η ΕΠΙΣΚΕΨΗ, ΣΥΝΤΑΓΟΓΡΑΦΗΣΗ ΚΛΠ?	
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ	ΑΝ Ο ΑΣΘΕΝΗΣ ΔΕΝ ΕΡΘΕΙ ΤΙ ΓΙΝΕΤΑΙ ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΙΣΚΕΨΗ?	ΔΗΛΩΝΕΤΕ ΔΕΝ ΠΡΟΣΗΛΘΕ ΟΠΟΤΕ ΔΕΝ ΠΡΟΣΜΕΤΡΑΤΑΙ ΣΤΑ 200 ΡΑΝΤΕΒΟΥ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ	Ο ΑΣΘΕΝΗΣ ΚΛΕΙΝΕΙ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΓΙΑ ΣΥΝΤΑΓΟΓΡΑΦΗΣΗ ΑΛΛΑ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΑΚΟΜΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΝΑ ΣΥΝΤΑΓΟΓΡΑΦΗΣΕΙ. ΕΦΟΣΟΝ ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ ΤΗΝ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΠΟΥ ΔΥΝΑΤΑΙ, ΘΑ ΠΕΡΑΣΤΕΙ ΕΚΤΑΚΤΟ Ή ΧΑΝΕΙ ΤΟ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΤΟΥ?	ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΡΩΤΗΣΗ

chat\_messages\_isa\_13\_01 (2)

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ	Η ΩΡΑ ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗΣ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ ΤΩΝ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΣΥΜΦΩΝΕΙ ΜΕ ΤΗΝ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ ΩΡΑ ΕΠΙΣΚΕΨΗΣ? ΤΙ ΩΡΑ ΘΑ ΠΕΡΝΙΕΤΑΙ ΣΤΟ eDapy?	
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ	ΜΠΟΡΕΙ Ο ΓΙΑΤΡΟΣ ΝΑ ΚΛΕΙΝΕΙ ΤΑ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ ΣΕ ΣΥΝΕΝΝΟΗΣΗ ΜΕ ΤΟΝ ΑΣΘΕΝΗ?	ΝΑΙ ΜΠΟΡΕΙ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ	ΟΛΟΙ ΟΙ ΜΗΝΕΣ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΙΔΙΟΙ. ΓΙΑΤΙ ΔΕΝ ΜΑΣ ΕΠΙΤΡΕΠΕΙ ΝΑ ΤΑ ΚΛΕΙΝΟΥΜΕ ΑΝΑ ΜΗΝΑ?	ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΟ ΔΗΜΙΟΥΡΓΕΙΤΕ ΑΝΑ ΜΗΝΑ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ	Συγγνώμη αλλά δεν είναι ΕΩΣ 200 αλλά ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ 200. Αν είναι λιγότερα δεν σε αφήνει να προχωρήσεις στο επόμενο βήμα	
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ	Είναι απαραίτητη η επίδειξη της πλατφόρμας των επισκέψεων. Υπάρχουν πάρα πολλά προβλήματα που δεν επιτρέπουν να ολοκληρώσουμε τον προγραμματισμό.	
ΛΑΖΑΡΟΣ ΓΚΟΓΚΑΣ	εως και 31/01/25 θα περνάμε τις επισκέψεις στο εδαυ εμείς;;;	
ΛΙΟΚΑΤΗ ΑΓΛΑΪΑ	Πού βρίσκεται η πλατφόρμα των ιατρών για το κλείσιμο των ραντεβού με τους ασθενείς? Ισχύει και το τηλεφωνικό ραντεβού, όπου προηγουμένως ειπώθηκε από τον Υπουργό Άδωνι Γεωργιάδη?	ΣΕ ΕΙΚΟΝΙΔΙΟ ΣΤΟ ΠΟΡΤΑΛ ΤΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΣΥΝΤΑΓΟΓΡΑΦΗΣΗΣ
ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗ	Γιατί να μην μπορούμε να συνταγογραφήσουμε ένα παραπεμπτικό για τον ασθενή μας (τον οποίο θέλουμε να επανελέγξουμε σε πχ 6 μήνες) και να βάζουμε ημερομηνία επιθυμητής εκτέλεσης πχ σε 5 μήνες;	
ΜΑΡΙΑ ΖΙΑΚΑ	Όταν μπαίνουμε στη σελίδα του ΕΟΠΥΥ στην κατηγορία παροχών υγείας δεν υπάρχει κατηγορία με ηλεκτρονικά ραντεβου	
ΜΑΡΙΑ ΖΙΑΚΑ	με την αλλαγή της ηλεκτρονικής συνταγογραφησης σε ποια κατηγορία είναι οι αναρρωτικές αδειες, η ανανέωση οδηγησης και οι φακελοι ΚΕΠΑ	
ΜΑΡΙΑ ΖΙΑΚΑ	ο λογος που κανατε αυτες τις αλλαγες ποιος ειναι	
ΜΑΡΙΑ ΖΙΑΚΑ	παραπεμπτικα πως θα καταχωρηθουν την ηλεκτρονικη συνταγογραφηση την κανατε περιπλοκη ,πολλη πληροφορια χωρις λογο και ποσο μαλλον οταν θελουμε να γραψουμε πολλα φαρμακα με πρωτοκολλα και παραπεμπτικα τι χρονος υπαρχει οταν πρεπει να κυλησει το προγραμμα σωστα	

chat\_messages\_isa\_13\_01 (2)

ΜΑΡΙΑ ΖΙΑΚΑ	οσο αναφορα τα ηλεκτρονικα ραντεβου πως θα γνωριζουμε το ραντεβου αν ειναι για εξεταση,για συνταγογραφηση,για παραπεμπτικα	
ΜΑΡΙΑ ΖΙΑΚΑ	στα ραντεβου δεν υπαρχει προγραμμα αναλυτικα ωρες ημερομηνιες του καθε μηνα	
ΜΑΡΙΑ ΖΙΑΚΑ	αρχικα δεν υπαρχει στις καρτελες του ΕΟΠΥΥ κατηγορια ηλεκτρονικα ραντεβου	
ΜΑΡΙΑ ΖΙΑΚΑ	για παραδειγμα εχουμε κλεισει το ραντεβου ηλεκτρονικα για αυλη συνταγογραφηση και το συστημα δεν αφηνει να γραψουμε φαρμακα τι γινεται	
ΜΑΡΙΑ ΠΡΩΤΟΣΥΓΓΕΛΙΔΟΥ	ΑΛΛΑΖΕΙ ΚΑΤΙ ΣΤΗΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΓΝΩΜΑΤΕΥΣΕΩΝ-ΒΕΒΑΙΩΣΕΩΝ ΟΠΩΣ ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΠΑΡΟΧΕΣ ΕΚΠΥ? ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ. ΜΑΡΙΑ ΠΡΩΤΟΣΥΓΓΕΛΙΔΟΥ ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ Κ. ΥΓΕΙΑΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ	
ΜΑΡΙΑ ΠΡΩΤΟΣΥΓΓΕΛΙΔΟΥ	Αξιοτιμε κ. Πατσουρακο , θεστε το θεμα της αναγραφης 10ημερης θεραπειας στην ΗΔΙΚΑ. Να ακουστουν και τα ερωτηματα των διαδικτυακων παρευρισκομενων ιατρων. Ευχαριστωπολυ. Μαρια ΠΡΩΤΟΣΥΓΓΕΛΙΔΟΥ ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣΚ. ΥΓΕΙΑΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ	
ΜΑΡΙΑ ΤΣΙΤΙΔΟΥ	Σε περιπτωση λάθους στο τέλος της ημέρας, υπήρχε η δυνατότητα να διαγράψουμε επίσκεψη που είχε καταχωρηθεί στο εδαпу αλλά ήταν λάθος (πχ συνωνυμία ή οποιοδήποτε άλλος λάθος). Τώρα σε περίπτωση λάθος καταχώρησης επίσκεψης πώς θα διορθώνεται?	ΣΤΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΔΕΝ ΘΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΕΙΤΑΙ ΑΥΤΟ ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ
ΜΑΡΙΑ ΤΣΙΤΙΔΟΥ	Ως προς την υποβολή των ραντεβου προς αποζημίωση, πως θα γίνεται αυτή να δούμε και κυρίως πως διορθώνονται τυχόν λάθη , αφού πια δε θα μπορούμε να διαγράψουμε επισκεψη που έχει περαστεί λανθασμένα??	Η ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΘΑ ΓΙΝΕΤΑΙ ΑΥΤΟΜΑΤΑ ΑΠ'Ο ΤΗΝ ΗΔΙΚΑ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΡΑΝΤΕΒΟΥ
ΜΑΡΙΑ ΤΣΙΤΙΔΟΥ	πρεπει να φαινεται το ονομα του ασθενη τη θεση του ονοματος του Ιατρού και να προστίθεται οταν δσμεύεται στο πρόγραμμα αντ' να φαίνεται εοπου..	
ΜΑΡΙΑ ΤΣΙΤΙΔΟΥ	αλλαγή σε ήδη υπάρχον ραντεβού πως γινεται	ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΕΠΑΝΑΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΜΕΣΩ ΤΗΣ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑΣ
ΜΑΡΙΑ ΤΣΙΤΙΔΟΥ	θα εξακολουθήσουν να αριθμούνται οι εκτυπώσεις των επισκεψεων και απο που θα βλέπουμε τον αυξοντα αριθμο	



chat\_messages\_isa\_13\_01 (2)

ΜΑΡΙΑ ΑΣΚΗΤΗ	Δεν καταχωρείται η3η επίσκεψη στον μήνα ανεξαρτήτως ειδικότητας	
ΜΑΡΙΑ ΓΑΡΑΤΖΙΩΤΗ	Κατά τη συνταγογράφηση εμβολίων, θα μπαίνει αυτόματα "κοφτης" αν το ασφαλισμένο παιδί δεν δικαιούται το εμβόλιο είτε λόγω ηλικίας ή επειδή έχει ξανασυνταγογραφηθεί (πχ από άλλο ιατρό). Θα ήταν πολύ χρήσιμο για την αποφυγή λαθών και επιπλέον δαπάνης.	
ΜΑΡΙΑ ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ	Για την συνταγογράφηση παραπεμπτικών θα γίνει κάποια ενημέρωση;	
ΜΑΡΙΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΟΥ	Στην Αγγλία έχουν έτοιμα συνοπτικά πακετα: π.χ. Δυσλιπιδαιμίας, Ρευματοειδους νοήματος, Υπέρτασης, Καρδιακής ανεπάρκειας, Λοίμωξης αν/κου, Σηψης, κλπ κλπ	
ΜΑΡΙΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΟΥ	Σε ότι αφορά την Συνταγογραφηση μέσω Πρωτοκόλλου, υποχρεωνομασταν να βάλουμε "φορτωμένα " δεδομένα ώστε να μας ανοίξει τα επόμενα βήματα , στα οποία περιλαμβάνεται η τρέχουσα θεραπεία του ασθενούς	
ΜΑΡΙΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΟΥ	Οπότε με ευεροχρονισμενα ή αναληθή στοιχεία το Πρωτοκόλλου ανοίγει βήματα που δεν ανταποκρίνεται στην πραγματική του κατάσταση	
ΜΑΡΙΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΟΥ	Επίσης το Σύστημα αυτομάτως αλλάζει την Διάγνωση με ICD 10 και βάζει σε άλλο φάρμακο άλλη Διάγνωση, οπότε θέλει ξανά έλεγχο ένα προς ένα πριν την Καταχωρηση	
ΜΑΡΙΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΟΥ	Επίσης στο SPC Φαρμάκου μπορεί να κολλάει και να μην αναγνωρίζει την ένδειξη	
ΜΑΡΙΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΟΥ	Την ίδια μέρα όχι, αλλά στον ίδιο μήνα μπορεί να χρειασθεί να ξαναεξετασθει	
ΜΑΡΙΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΟΥ	Δεν αφήνει το πρωτόκολλο να μπεις .Σου φρακαρει και βάζεις σικέ τιμές για να σου ανοίξει παρακάτω Βημα	
ΜΑΡΙΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΟΥ	Οπότε ΤΙ ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΖΕΤΑΙ ΤΟ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ? ΨΕΥΔΗ	
ΜΑΡΙΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΟΥ	Χώρια που καθυστερείς και σε Πετάει εξω	
ΜΑΡΙΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΟΥ	Και το σημαντικότερο: Δίνεις είτε ψευδή είτε ετεροχρονισμενα δεδομένα ( τιμές εργαστηριακων η μετρήσεις ΑΠ...)	
ΜΑΡΙΑ ΚΩΤΤΗ	αν δεν συμπληρωθουν τα 200 στο ωρario που δηλώνεις δεν σε αφήνει να το ενεργοποιήσεις	
ΜΑΡΙΑ ΜΑΡΟΥΛΑ	Διευκρινήσεις για τροποποίηση συνταγής σε περίπτωση ελλείψεων φαρμάκων. Ευχαριστώ	

chat\_messages\_isa\_13\_01 (2)

ΜΑΡΙΑ ΠΑΠΑΔΑΚΗ	Καλησπέρα σας, το νέο σύστημα θα υποστηρίζει συνταγογράφηση μέσω των προγραμμάτων υποστήριξης των ιατρικών που μπορεί να έχουμε ήδη εγκαταστήσει στα ιατρεία μας και δουλεύουμε ως τώρα; Ευχαριστώ	
ΜΑΡΙΑ ΣΑΡΑΦΪΔΟΥ	Ποιά είναι η ηλεκτρονική διεύθυνση της νέας πλατφόρμας ηλ. συνταγογράφησης και ποιά ε	
ΜΑΡΙΑ ΣΑΡΑΦΪΔΟΥ	Θα ψάχνει ο γιατρός να βρει το OTP όταν κάνει συνταγογράφηση παροχών ΕΚΠΥ;	
ΜΑΡΙΑ ΣΑΡΑΦΪΔΟΥ	Πλατφόρμα για κλείσιμο ραντεβού δεν μπορούν να αλλάξουν εκ την ακολουθήσουν οι Ιατροί	
ΜΑΡΙΑ ΣΑΡΑΦΪΔΟΥ	Πλατφόρμα κλεισίματος ραντεβού ισχύει και για τους ιδιώτες ιατρούς που δεν αποζημιώνονται	ΤΟΥΣ ΙΔΙΩΤΕΣ ΙΑΤΡΟΥΣ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΣΥΜΒΑΣΕΙ ΜΕ ΤΟΝ ΕΟΠΥΥ ΠΛΗΝ ΤΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΙΑΤΡΩΝ
ΜΑΡΙΑ ΣΑΡΑΦΪΔΟΥ	Οι ψυχίατροι και οι παιδοψυχίατροι που κάνουν ψυχοθεραπείες, δεν μπορούν να έχουν 15λεπτα δα	ΤΗΝ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΩΝ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΤΗΝ ΟΡΙΖΕΤΑΙ ΕΣΕΙΣ. ΤΑ 15' ΕΊΝΑΙ ΠΡΟΤΕΙΝΌΜΕΝΟ
ΜΑΡΙΑ ΧΑΛΚΙΔΟΥ	ΑΥΤΟ ΠΟΥ ΛΕΤΕ ΤΩΡΑ ΙΣΧΥΕΙ ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΙΔΙΩΤΕΣ Η ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΟ ΕΣΥ	ΤΟΥΣ ΙΔΙΩΤΕΣ ΙΑΤΡΟΥΣ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΣΥΜΒΑΣΕΙ ΜΕ ΤΟΝ ΕΟΠΥΥ ΠΛΗΝ ΤΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΙΑΤΡΩΝ
ΜΑΡΙΑ ΧΑΛΚΙΔΟΥ	ΚΑΛΗΣΠΕΡΑ ΚΑΙ ΑΠΟ ΚΥ ΑΜΥΝΤΑΙΟΥ,ΟΙ ΙΑΤΡΟΙ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΜΑΣ ΖΗΤΑΜΕ ΚΑΙ ΕΜΕΙΣ ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗΣ ΣΤΗΝ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΣΥΝΤΑΓΟΓΡΑΦΗΣΗ	
ΜΑΡΙΚΑ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ	ΟΤΑΝ ΚΑΤΑΧΩΡΟΥΝΤΑΙ 2 ΦΑΡΜΑΚΑ ΣΕ ΘΕΡ.ΠΡΩΤ.ΡΕΥΜΑΤΟΛΟΓΙΚΟΥ ΑΣΘΕΝΟΥΣ ΔΕΝ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΚΑΤΑΧΩΡΗΘΟΥΝ ΣΕ ΣΥΝΤΑΓΗ ΔΙΟΤΗ ΕΜΦΑΝΙΖΕΤΑΙ ERROR CODE.ΓΙΑΤΙ?	
ΜΑΡΙΚΑ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ	ΠΕΙΤΕ ΜΑΣ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΑ ΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΑ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΑ!!!ΒΓΑΙΝΕΙ ERROR CODE ΟΤΑΝ ΚΑΤΑΧΩΡΟΥΜΕ ΤΗ ΣΥΝΤΑΓΗ ΜΕ ΠΑΝΩ ΑΠΟ ΕΝΑ ΦΑΡΜΑΚΟ!	
ΜΑΤΘΑΙΟΣ ΑΓΓΕΛΑΚΗΣ	γιατι δεν βαζετε και αναζητηση με το επωνυμο;	
ΜΙΤΖΕΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	Καλησπέρα σας, το ποσοστό συμμετοχής θα το βάζουμε εμείς? Δεν θα βγαίνει αυτόματα?	

ΜΙΧΑΗΛ ΘΕΟΧΑΡΗΣ	ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΤΩΝ ΑΣΘΕΝΩΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΔΟΘΕΙ Η ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΣΕ ΑΥΤΟΥΣ ΛΟΓΩ ΜΗ ΓΝΩΣΗΣ Η.Υ ΚΑΙ ΛΟΓΩ ΗΛΙΚΙΑΣ ΝΑ ΑΠΕΥΘΥΝΘΟΥΝ ΣΤΑ ΚΕΠ Η ΣΕ ΛΟΓΙΣΤΗ Η ΝΑ ΘΕΣΠΙΣΤΕΙ 4ΨΗΦΙΟΣ ΤΗΛ.ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΑΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ ΜΙΧ.ΘΕΟΧΑΡΗΣ	
ΜΙΧΑΗΛ ΠΑΣΧΑΛΙΔΗΣ	ΜΠΟΡΩ ΝΑ ΣΥΝΤΑΓΟΓΡΑΦΗΣΩ ΑΥΛΑ ΣΤΙΣ 11. ΟΟ ΤΟ ΠΡΩΙ ΕΝΩ ΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΑΤΙΣΜΕΝΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ ΕΙΝΑΙ ΑΠΟΓΕΜΑΥΤΙΝΑ.	ΤΕΧΝΙΚΑ ΓΙΝΕΤΑΙ. ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΓΡΑΨΕΤΕ ΣΤΟ ΣΧΟΛΙΟ ΤΟΥ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΌΤΙ ΕΓΙΝΕ ΑΥΛΗ ΣΥΝΤΑΓΟΓΡΑΦΙΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΩΡΑ
ΜΙΧΑΗΛ ΠΑΣΧΑΛΙΔΗΣ	ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΜΕ ΤΟΝ ΑΣΘΕΝΗ ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΓΙΑΤΙ ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΤΩΝ ΑΣΘΕΝΩΝ Η ΚΑΙ ΕΑΝ ΥΠΑΡΧΟΥΝ, ΟΙ ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΤΕΝ ΑΠΑΝΤΟΥΝ ΣΤΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΤΟΥΣ	
ΜΠΟΥΓΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	ΓΙΑΤΙ ΔΕΝ ΑΦΗΝΟΥΝΕ ΜΟΝΟ ΤΗΝ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ ΤΗΣ ΗΔΙΚΑ ΟΠΩΣ ΕΧΕΙ ΚΑΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΔΗΛΩΝΩΝΤΑΙ ΜΕΣΩ FINDDOCTORS	
ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ ΝΤΟΥΝΤΟΥΛΑΚΗΣ ΝΤΟΥΝΤΟΥΛΑΚΗΣ	ΜΕ ΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΤΩΝ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ ΧΕΙΡΟΥΡΓΩΝ ΤΙ ΓΙΝΕΤΑΙ?	
ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ ΚΛΗΜΗΣ	πως θα χρησιμοποιηθει η πλατφορμα απο τους ιατρος με συμβαση με εοπυ που εχουν δυο ιατρεία?πως θα μπαινει το δευτερ ιατρειο στη πλατφορμα??	ΕΙΝΑΙ ΠΡΟΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ
ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ ΚΛΗΜΗΣ	πως θα μπαινουν τα επειγοντα?	ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΩΝ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΝΑ ΕΧΕΤΕ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΕΙ ΕΚΤΑΚΤΑ ΡΑΝΤΕΒΟΥ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΗΠΟΥΡΙΔΗΣ	Σε περίπτωση που κάποιος κλείσει ραντεβού και δεν παρευρεθεί τι συμβαίνει; Ακυρώνεται; Δύναται η δυνατότητα σε κάποιον άλλο ασθενή να κλείσει το συγκεκριμένο ραντεβού;	ΔΗΛΩΝΕΤΕ ΔΕΝ ΠΡΟΣΗΛΘΕ ΟΠΟΤΕ ΔΕΝ ΠΡΟΣΜΕΤΡΑΤΑΙ ΣΤΑ 200 ΡΑΝΤΕΒΟΥ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΥΠΡΑΙΟΣ	Δεν μπορούν με κάποιο τρόπο να μειωθούν τα κλικ που απαιτούνται για να ολοκληρωθεί κάθε απλό βήμα στην νέα εφαρμογή?	
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΪΔΗΣ	ΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΣΤΟ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΣΥΝΤΑΓΟΓΡΑΦΗΣΗΣ ΕΜΠΑΙΝΑΝ ΑΥΤΟΜΑΤΑ. ΤΩΡΑ ΖΗΤΑΕΙ ΝΑ ΒΑΖΟΥΜΕ ΕΜΕΙΣ ΤΗΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ.	
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΪΔΗΣ	ΣΤΗΝ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΟΥ ΕΟΠΥΥ ΠΟΥ ΥΠΟΓΡΑΦΕΙ Ο ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΣ ΑΝΑΓΡΑΦΕΤΑΙ Η ΩΡΑ	
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ	ΟΤΡ κατά την συνταγογράφηση ΟΤΡ κατά την εκτέλεση.	

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΤΑΜΑΤΟΓΙΑΝΝΗΣ	ΕΡΩΤΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ ΤΩΝ ΡΑΝΤΕΒΟΥ : ΑΝ ΔΕ ΔΗΛΩΘΕΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ Η ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΑΠΟ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟ ΚΑΙ ΑΡΑ ΔΕ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΚΑΤΑΧΩΡΗΘΕΙ ΩΣ ΕΚΤΕΛΕΣΜΕΝΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΜΠΟΡΕΙ ΟΜΩΣ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΕΙ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΠΡΑΞΕΩΝ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ ΤΟΥ Ε ΛΑΠΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΤΑΜΑΤΟΓΙΑΝΝΗΣ	
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΤΑΜΑΤΟΓΙΑΝΝΗΣ	ΕΡΩΤΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ ΤΩΝ ΡΑΝΤΕΒΟΥ : ΑΝ ΔΕ ΔΗΛΩΘΕΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ Η ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΑΠΟ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟ ΚΑΙ ΑΡΑ ΔΕ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΚΑΤΑΧΩΡΗΘΕΙ ΩΣ ΕΚΤΕΛΕΣΜΕΝΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΜΠΟΡΕΙ ΟΜΩΣ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΕΙ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΠΡΑΞΕΩΝ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ ΤΟΥ Ε ΛΑΠΥ ???	
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΣΙΜΠΙΡΗΣ	Απο την στιγμή που οι συμβεβλημένοι ιατροί δεν έχουν συγκεκριμένο ωραριο οπως οι προσωπικοί ιατροί πως θα δηλωσουμε τα ραντεβου ηλεκτρονικα Οπως και πως θα διαχειριζομαστε τα επεινοντα εκτος ωραριου	ΤΑ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΕΚΤΟΣ ΩΡΑΡΙΟΥ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΤΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΖΟΝΤΑΙ ΩΣ ΕΚΤΑΚΤΑ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΙΔΗΣ	Χρειαζόμαστε 5-10 λεπτά για να γράψουμε ένα φάρμακο, αργεί ο server , διακόπτεται. Να ενισχυθούν οι υποδομές για να επιταχυνθεί και να μην κολάει	
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΧΡΥΣΟΠΟΥΛΟΣ	οταν ολοκληρωθει η συνταγη και ο ασθενης ζητησει αντι 3μηνη 4 μηνη αθο πως αλλαζει	
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΧΡΥΣΟΠΟΥΛΟΣ	οταν χρειαστει διουρητικο επιπλεον πως προστιξεται	
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΧΡΥΣΟΠΟΥΛΟΣ	εχει θπολογιστει ο χρονος για μη συνταγη ?????	
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΧΡΥΣΟΠΟΥΛΟΣ	για τα κ.υγειας μειωστε τον αριθμο των ραντεβου.ενασ ασθενης δεν ειναι μονο συνταγογραφηση,.	
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΧΡΥΣΟΠΟΥΛΟΣ	η ηλεκτρονικη ενασχοληση με το οποιοδηποτε συστ ηλ. συνταγογρ ειναι αντιστοφω αναλογη με την παροχη ιατρ.φροντιδας. ο ιατρος δεν πρεπει να ειναι κομπιοθερας	
ΟΛΓΑ ΠΑΙΡΑ	Κ . ΥΠΟΥΡΓΕ . ΓΙΑΤΙ ΑΡΓΟΥΝ ΟΙ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΙΑΤΡΟ ? ΕΙΜΑΙ ΗΔΗ ΣΤΟΥΣ 2 ΜΗΝΕΣ ΑΝΑΜΟΝΗΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ.	
ΟΛΓΑ ΠΑΙΡΑ	Κ. ΠΑΤΣΟΥΡΑΚΟ ΡΩΤΗΣΤΕ ΠΑΡΑΚΑΛΩ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΙΣ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΕΣ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΙΑΤΡΩΝ	

ΟΛΥΜΠΙΑ ΚΥΡΙΑΖΗ	Τι δυνατότητα έχουν οι ασθενείς να κλείνουν ηλεκτρονικά κάποιο ραντεβού με γιατρό? Ειδικά οι ηλικιωμένοι...Πώς ?Πού?	ΕΙΤΕ ΜΟΝΟΙ ΤΟΥΣ ΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ ΜΕΣΩ ΤΗΣ ΣΕΛΙΔΑΣ <a href="http://www.finddoctors.gov.gr">www.finddoctors.gov.gr</a> ΕΙΤΕ ΤΟ ΚΛΕΙΝΕΙ Ο ΙΑΤΡΟΣ
Π.ΜΙΧΑΗΛ ΔΑΝΔΟΥΛΑΚΗΣ	ΠΩΣ ΕΝΗΜΕΡΩΝΕΤΑΙ ΤΟ ΑΠΟΘΕΤΗΡΙΟ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ	
ΠΑΓΩΝΑ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΑΚΗ	Αν θέλουμε να συνταγογραφήσουμε 2 ή 3 φάρμακα που ανήκουν σε διαφορετικά πρωτόκολλα πρέπει να γράψουμε 2' ή 3 διαφορετικές συνταγές?	
ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΤΡΑΚΑ	Μπορει να διαφερει ο χρόνος του καθε ραντεβου μεσα στην ιδια μερα ? Άλλος αθενής χρειάζεται 15min και άλλος 1 ώρα.	ΝΑΙ, ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΟΡΙΣΕΤΕ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟ ΧΡΟΝΟ ΓΙΑ ΤΑ ΡΑΝΤΕΒΟΥ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΤΡΑΚΑ	Οταν οι ασθενεις δεν μπορούν να κλείσουν οι ίδιοι ραντεβου γιατι είναι ηλεκτρονικα αναλφάβητοι ( αγρότες, κτηνοτρόφοι, ηλικιωμένοι.....) , μπορούμε να τους κλείσουμε εμεις το ραντεβου ?	ΝΑΙ Ο ΙΑΤΡΟΣ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΚΛΕΙΣΕΙ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΟΛΙΤΕΣ ΠΟΥ ΔΕΝ ΜΠΟΡΟΥΝ ΜΟΝΟΙ ΤΟΥΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΤΡΑΚΑ	Εμεις εξεταζουμε πρωι και απογευμα. Το μεσημερι δεν εξετάζουμε.	ΥΠΑΡΧΕΙ ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΜΑΝΟΥΑΛ ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ ΣΤΟ ΜΕΝΟΥ ΒΟΗΘΕΙΑ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΤΡΑΚΑ	Πως θα βαλουμε κενο το μεσημερι ?	ΥΠΑΡΧΕΙ ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΜΑΝΟΥΑΛ ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ ΣΤΟ ΜΕΝΟΥ ΒΟΗΘΕΙΑ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΤΡΑΚΑ	Πως κλείνω ραντεβού 8.00πμ-2.00 μμ , και 18.00μμ-20.00 μμ την ίδια μέρα ? Δηλ .πως αφήνω κενές ώρες το μεσημέρι ?	ΥΠΑΡΧΕΙ ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΜΑΝΟΥΑΛ ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ ΣΤΟ ΜΕΝΟΥ ΒΟΗΘΕΙΑ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΤΡΑΚΑ	Το ευέλικτο ωράριο , ανα μέρα και ανά ώρα είναι η μόνη λύση.Εμείς οι πνευμονομόγοι είμαστε κλινικοεργαστηριακοι και σε μερικούς που δεν τους ξερούμε απο πριν κανουμε σπιρομετρήσεις, βρογχοδιαστολη, αέρια....	
ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΦΟΥΝΤΑ	Η ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΩΝ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΙΑΤΡΩΝ ΕΙΝΑΙ 15 ΜΙΝ ΑΥΤΟ ΜΠΟΡΕΙ ΑΝΑ ΑΥΞΗΘΕΙ ΑΝΑΛΟΓΑ ΜΕ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΣ ΙΑΤΡΟΣ ΠΑΡ ΔΙΣΤΟΜΟΥ ΛΑΖΟΓΕΩΡΓΟΥ ΜΑΡΙΝΕΛΛΑ	ΌΧΙ, Η ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΩΝ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΤΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΙΑΤΡΩΝ ΕΙΝΑΙ 15' ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗΝ ΣΥΜΒΑΣΗ ΠΟΥ ΥΠΟΓΡΑΨΑΤΕ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ	ΠΑΡΑΚΑΛΩ ΠΟΛΥ ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ ΜΙΑ ΕΠΙΔΕΙΞΗ ΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΤΩΝ ΡΑΝΤΕΒΟΥ. ΕΙΜΑΙ ΙΔΙΩΤΗΣ ΣΥΜΒΕΒΛΗΜΕΝΟΣ ΜΕ ΤΟΝ ΕΟΠΥΥ ΚΑΙ ΔΕΝ ΜΠΟΡΩ ΝΑ ΚΑΝΩ ΤΙΠΟΤΑ. ΤΙ ΓΙΝΕΤΑΙ ΜΕ ΤΙΣ ΜΟΝΑΔΕΣ ΣΥΝΤΑΓΟΓΡΑΦΗΣΗΣ; ΠΩΣ ΑΛΛΑΖΟΥΝ;	

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ	ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ ΤΩΝ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΜΠΗΚΑ ΤΩΡΑ ΚΑΙ ΔΕΝ ΕΜΦΑΝΙΖΟΜΑΙ ΩΣ ΣΥΜΒΕΒΛΗΜΕΝΟΣ ΜΕ ΤΟΝ ΕΟΠΥΥ. ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΚΑΝΩ ΓΙΑ ΝΑ ΕΜΦΑΝΙΖΟΜΑΙ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ ΤΩΝ ΡΑΝΤΕΒΟΥ;	
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΟΤΡΩΝΗΣ	απο πότε θα μπορεί ένας πολίτης μπορεί να εγγραφεί σε προσωπικό ιατρό , ο οποίος γιατρός δεν είναι συμβεβλημένος στο ΕΟΠΥΥ	
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΠΑΚΑΡΑΣ	αξιότιμοι κυριοι , η ΕΚΤΥΠΩΣΗ συνταγης αλλου γιατρου θα επιτρεπεται ;;;	
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΠΑΚΑΡΑΣ	πρεπει να αυξηθει ο χρονος που θα παραμενει ανοικτη η πλατφορμα των ραντεβου	
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΠΡΑΙΜΑΚΟΣ	ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΙΑΤΡΟΥΣ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΣΥΜΒΕΒΛΗΜΕΝΟΙ ΣΤΟΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΙΑΤΡΟ ΟΠΟΥ ΚΑΤΑΧΩΡΟΥΝ ΗΔΗ ΤΑ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΑΥΤΑ, ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΚΑΤΑΧΩΡΟΥΝΤΑΙ ΤΑ ΙΔΙΩΤΙΚΑ ΜΑΣ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΜΕ ΤΟΝ ΝΕΟ ΤΡΟΠΟ?	ΌΧΙ, ΤΑ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΑΥΤΑ ΔΕΝ ΑΦΟΡΟΥΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥΣ ΙΑΤΡΟΥΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΠΡΑΙΜΑΚΟΣ	ΜΠΟΡΩ ΝΑ ΚΛΕΙΣΩ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΣΕ ΜΙΑ ΑΪΛΗ ΠΟΥ ΕΓΡΑΦΑ ΣΕ ΜΙΑ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ , ΑΝ ΤΑ ΡΑΝΤΑΒΟΥ ΜΟΥ ΣΗΜΕΡΑ ΕΙΝΑΙ ΠΛΗΡΗ?	ΣΕ ΤΕΤΟΙΕΣ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ ΚΑΛΟ ΘΑ ΗΤΑΝ ΝΑ ΚΛΕΙΝΟΝΤΑΙ ΣΑΝ ΕΚΤΑΚΤΑ ΡΑΝΤΕΒΟΥ, ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΤΑ ΕΧΕΤΕ ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΒΕΙ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΝΤΟΥΝΑΣ	Όσον αφορά τα Διαγνωστικά Κέντρα και την καταχώρηση των αποτελεσμάτων στο πρόγραμμα Δοξιάδης(birads) η διαδικασία παραμένει ως ήταν από την κατηγορία <u>Αποτελέσματα??</u>	
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΟΨΙΜΟΥΛΗΣ	ΓΙΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΑΠΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΕΤΕ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΡΑΝΤΕΒΟΥ, ΝΑ ΠΡΟΣΘΕΣΕΤΕ ΔΙΚΟ ΣΑΣ ΚΑΙ ΜΕΤΑ ΝΑ ΤΟ ΕΠΑΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΕΤΕ	
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΣΤΑΘΑΚΟΠΟΥΛΟΣ	στην επαναληψημοτητα της συνταγης βαζουμε 28 η 30 μερες αλλα τα φαρμακα στην ιδια συνταγη ειναι αλλα σε συσκευασια 28 αλλα 30 ΠΩΣ ΕΠΙΛΕΓΟΥΜΕ	
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΡΟΝΤΖΑΔ	Τα 200 ραντεβου σε συμβεβλημένους ΕΟΠΥΥ θα γίνονται πλέον αποκλειστικά μεσω των προγραμματισμένων ηλεκτρονικά ραντεβού? Η θα συνυπάρχουν και ραντεβού όπως πριν με τηλεφωνική επικοινωνία?	ΌΛΑ ΤΑ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΚΑΤΑΧΩΡΟΥΝΤΕ ΣΤΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

chat\_messages\_isa\_13\_01 (2)

ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ ΔΡΕΚΟΥΔΗΣ	για κ. Πατουλη: μπορεί να ανεβει μια φορμα αξιολόγησης της συνταγογραφησης, με 5-10 ερωτήσεις, στον ΙΣΑ, ώστε να δειτε την γνώμη των ιατρων για την συνταγογραφηση?	
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΒΛΑΣΤΟΥ	Καλησπέρα.Πώς γίνεται αίτηση αντιικών για τον COVID19?	
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΤΖΩΡΤΖΗ	Γιατί θα πρέπει πάλι να γίνεται εκτέλεση της επίσκεψης στο e-dary?	ΔΕΝ ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΣΤΟ ΕΔΑΠΥ ΠΛΕΟΝ
ΠΑΥΛΟΣ ΣΑΚΚΑΣ	Η συνταγογράφηση εκτός πρωτοκόλλου, πώς γίνεται;	
ΠΑΥΛΟΣ ΣΑΚΚΑΣ	Οι βενζοδιαζεπίνες γιατί δεν μπορούν να συνταγογραφούνται μαζί με τα άλλα ψυχιατρικά φάρμακα;	
ΠΕΛΑΓΙΑ ΚΡΙΚΗ	οι γνωματεύσεις από πού μπορούν να δίνονται;	
ΠΕΤΡΟΣ ΓΑΡΖΩΝΗΣ	Μήπως η δοκιμαστική χρήση απο ομάδα εθελοντών γιατρών για εύλογο χρονικό διάστημα θα βοηθούσε στην ανάδειξη της αποτελεσματικότητας στην πράξη;	
ΠΟΥΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ	Το password είναι το ίδιο με αυτο που χρησιμοποιούμε ήδη για συνταγογραφηση; Γιατι εμένα δεν με εβαζε μεσα	ΝΑΙ ΕΊΝΑΙ Ο ΙΔΙΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ
ΣΑΒΒΑΣ ΕΥΚΑΡΠΙΔΗΣ	Η ΠΡΟΣΩΡΙΝΗ ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗ, ΣΕ ΤΙ ΧΡΗΣΙΜΕΥΕΙ;	
ΣΟΥΖΑΝ ΙΑΚΩΒΙΔΟΥ	Καλησπέρα, ως προς την ηλεκτρονική συνταγογράφηση, μπορεί να γίνει και αναζήτηση των φαρμάκων με εμπορική ονομασία?	
ΣΟΦΙΑ ΛΙΟΓΚΑ	ΚΑΛΗΣΠΕΡΑ ΣΑΣ. ΤΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΑΦΟΡΟΥΝ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΙΔΙΩΤΕΣ ΙΑΤΡΟΥΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥΣ Η ΜΗ.	ΤΟΥΣ ΙΔΙΩΤΕΣ ΙΑΤΡΟΥΣ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΣΥΜΒΑΣΕΙ ΜΕ ΤΟΝ ΕΟΠΥΥ ΠΛΗΝ ΤΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΙΑΤΡΩΝ
ΣΤΑΜΑΤΙΝΑ ΔΡΙΒΑ	για ποιο λόγο τα πρωτόκολλα είναι στο τέλος της σελίδας; πού εξυπηρετεί;	
ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ ΕΥΘΥΜΙΑΔΗ	Πώς γίνεται εκτέλεση εππί	
ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ ΕΥΘΥΜΙΑΔΗ	Πώς γίνεται εκτέλεση επίσκεψης ιδιωτικού ιατρείου Δοξιάδη.	ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΑΝΑΛΥΤΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΣΤΑ SITE <a href="https://testpap.gov.gr/">https://testpap.gov.gr/</a> ΚΑΙ <a href="https://colon.gov.gr/">https://colon.gov.gr/</a>
ΣΤΕΛΛΑ ΧΑΤΖΗΑΝΤΩΝΙΟΥ	Καλησπέρα, πως κάνουμε αντιγραφή συνταγής;	
ΣΤΕΡΓΙΟΣ ΠΙΣΠΑΣ	αν κάποιος προσέλθει μία φορά με προγραμματισμένο ραντεβού και χρειαστεί εκτάκτως μέσα στον ίδιο μήνα και δεύτερο ραντεβού, το δικαιούται ή όχι? Ψυχίατρος	ΤΕΧΝΙΚΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΚΛΕΙΣΕΙ ΡΑΝΤΕΒΟΥ
ΣΤΕΡΓΙΟΣ ΠΙΣΠΑΣ	η διασύνδεση ηλεκτρονικής συνταγογράφησης με edary πώς θα γίνεται?	
ΣΤΕΡΓΙΟΣ ΠΙΣΠΑΣ	Πως θα υπάρχει υπογραφή στις αϋλες?	

chat\_messages\_isa\_13\_01 (2)

ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΚΛΕΙΝΑΚΗΣ	ΑΜΑ ΓΡΑΦΩ ΤΡΙΜΗΝΗ ΓΙΑΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΧΩ ΑΚΟΜΑ ΕΝΑ ΚΛΙΚ ΝΑ ΓΡΑΦΩ ΠΟΣΕΣ ΗΜΕΡΕΣ ΘΑ ΤΟ ΔΩΣΩ ;	
ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΚΛΕΙΝΑΚΗΣ	ΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΕΧΕΙ ΠΟΛΛΑ ΚΛΙΚ , ΚΑΝΤΕ ΜΑΣ ΤΗΝ ΠΛΗΚΤΡΟΛΟΓΗΣΗ ΠΙΟ ΕΥΚΟΛΗ. ΕΙΔΙΚΑ ΣΤΑ ΠΡΩΤΟΚΟΛΑ ΤΑ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΑ ΠΡΩΤΟΤΥΠΩΝ ΜΕ ΓΕΝΟΣΗΜΑ ΓΙΑΤΙ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΜΙΑ ΧΗΜΙΚΗ ΚΑΙ ΒΑΣΙΚΗ ΟΥΣΙΑ ; ΤΙ ΡΟΛΟ ΕΧΕΙ ΠΡΟΣ ΤΟ ΚΑΛΟ ΤΟΥ ΑΣΘΕΝΗ;	
ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΚΛΕΙΝΑΚΗΣ	ΤΟ ΕΚΤΑΚΤΟ ΔΕΝ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΣΕ ΧΡΟΝΟ ΤΩΝ ΔΗΛΩΜΕΝΩΝ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ;	ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΕΤΕ ΕΚΤΑΚΤΑ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΕΙΤΕ ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ ΜΕ ΤΑ ΚΑΝΟΝΙΚΑ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΕΙΤΕ ΜΕΤΑ ΤΟ ΠΕΡΑΣ ΤΩΝ ΚΑΝΟΝΙΚΩΝ
ΣΩΤΗΡΙΑ ΣΠΥΡΙΔΑΚΗ	ΝΑ ΜΑΣ ΔΕΙΞΕΤΕ ΕΝΑ ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΟ ΚΛΕΙΣΙΜΟ ΤΩΝ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΣΤΟΝ ΕΟΠΥΥ,ΟΠΩΣ ΕΓΙΝΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΤΑΓΗ.	ΘΑ ΑΝΑΡΤΗΘΕΙ ΒΙΝΤΕΟ ΓΙΑ ΤΑ ΡΑΝΤΕΒΟΥ
ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΓΙΟΥΡΟΥΚΟΣ	Για ποιό λόγο στην συνταγογράφηση το φάρμακα μέσω ΙΦΕΤ πρέπει να γραφούν σε χωριστή συνταγή από άλλα φάρμακα. Αυξάνει γραφειοκρατία !!!	
ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΚΑΡΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ	Π.Χ. ΕΓΩ ΘΕΛΩ ΝΑ ΒΛΕΠΩ ΚΑΘΕ ΤΕΤΑΡΤΟ ΑΣΘΕΝΗ, ΑΛΛΑ ΘΕΛΩ ΝΑ ΒΛΕΠΩ Π.Χ. 100 ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΤΟ ΜΗΝΑ. ΕΙΜΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΜΕΝΟΣ ΝΑ ΔΕΣΜΕΥΩ 200 ΤΕΤΑΡΤΑ /ΜΗΝΑ ?	ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟΝ ΕΟΠΥΥ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΥΠΑΡΧΟΥΝ 200 ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΔΙΑΘΕΣΗΜΑ ΤΟ ΜΗΝΑ
ΤΑΛΙΑ ΤΣΙΒΙΤΑΝΙΔΟΥ ΚΑΚΟΥΡΟΥ	για τις εργαστηριακές εξετάσεις?	
ΤΣΕΥΓΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	Προσωπικά (συμβεβλημένος με τον ΕΟΠΥΥ Γαστρεντερολόγος), αν μου ζητηθεί να δώσω ώρες υποχρεωτικής παρουσίας στο ιατρείο (ώστε να κλείνει ο ασθενής το ραντεβού του χωρίς να παίρνει τηλέφωνο), θα διακόψω τη σύμβασή μου.	
ΤΣΕΥΓΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	Υπάρχουν πλατφόρμες που μας κλείνουν ραντεβού οι ασθενείς (οχι απαραίτητα του ΕΟΠΥΥ)	ΝΑΙ ΣΤΟ <a href="http://www.finddoctors.gov.gr">www.finddoctors.gov.gr</a>
ΦΩΤΕΙΝΗ ΦΟΥΚΑ	Τι σημαίνει όταν λέτε ότι για όλες τις γνωματεύσεις από τον Φλεβάρη του 2025 θα χρειάζεται ΟΤΡ?	
ΦΩΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ	Παρακαλώ ενημερώστε μας για την διαδικασία που πρέπει ο γιατρός να ακολουθήσει για τα ηλεκτρονικά ραντεβού.	ΥΠΑΡΧΕΙ ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΜΑΝΟΥΑΛ ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ ΣΤΟ ΜΕΝΟΥ ΒΟΗΘΕΙΑ



chat\_messages\_isa\_13\_01 (2)

ΦΩΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ	παρακαλώ πολύ δείξτε μας την πλατφόρμα που οι γιατροί θα καταχωρούν τις ώρες λειτουργίας και επίσης δείξτε μας την πλατφόρμα που κλείνονται τα ραντεβού από τους ασθενείς	<a href="https://www.e-prescription.gr/e-rv/d">https://www.e-prescription.gr/e-rv/d</a>
ΦΩΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ	είμαι απο τον ιατρικο συλλογο πειραια. δεν υπαρχει γιατρος στην πλατφορμα	
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΚΟΥΚΟΥΛΗΣ	ΝΑ ΦΡΟΝΤΙΖΕΤΕ ΤΑ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΑ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΕΝΗΜΕΡΩΜΕΝΑ ΒΑΣΕΙ ΤΩΝ ΤΕΛΕΥΤΑΙΩΝ ΟΔΗΓΙΩΝ	
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΤΣΑΝΤΙΛΑΣ	ΤΟ ΘΕΜΑ ΕΧΕΙ ΞΕΦΥΓΕΙ .ΠΑΡΑΚΑΛΩ ΔΩΣΤΕ ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑΤΑ ΣΥΝΤΑΓΟΓΡΑΦΗΣΗΣ ΜΕΣΥΝΔΥΑΣΜΟ ΘΕΡ.ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΩΝ ΜΕ ΦΑΡΜΑΚΑ ΧΩΡΙΣ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΑ.	
ΧΑΡΗΣ ΟΨΙΜΟΣ	γιατι πρεπει ο ιατρος να επιλεξει "συμμετοχη";	
ΧΑΡΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΗΣ	Καλησπερα επι της ουσιας μπορειτε να μας εξηγηστε τον λογο που αλλαζει η πλατφορμα γιατι περαν των πρωτοκολλων που προσθεσατε και λειτουργουν στην προηγουμενε δεν υπαρχει καποια αλλαγη ουσιας .Εκτος αν παλι βρεθουμε προ εκκληξεως σε κατι που ετοιμαζεται.	
ΧΑΡΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΗΣ	στα μη αποζημιουμενα φαρμακα υπαρχει προβλημα στην πλατφορμα	
ΧΑΡΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΗΣ	να του δωσουμε μια συνταγη να την γραψει με τα καινουργια ανουσια πρωτοκολλα	
ΧΑΡΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΗΣ	τα πρωτοκολλα δεν εξυπηρετουν πουθενα ουτε στον ελεγχο της συνταγογραφησης	
ΧΑΡΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΗΣ	Χρονοβόρα απίστευτο	
ΧΡΗΣΤΟΣ ΒΛΑΧΟΥ	ΤΙ ΓΙΝΕΤΑΙ ΜΕ ΤΙΣ ΑΥΛΕΣ ΣΥΝΤΑΓΕΣ? ΤΙ ΓΙΝΕΤΑΙ ΜΕ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΜΦΑΝΙΖΟΝΤΑΙ?	ΌΤΑΝ ΕΝΑΣ ΠΟΛΙΤΗΣ ΔΕΝ ΕΡΘΕΙ ΣΤΟ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΤΟ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΖΕΤΑΙ "ΔΕΝ ΠΡΟΣΗΛΘΕ" ΟΠΟΤΕ ΔΕΝ ΥΠΟΛΟΓΙΖΕΤΑΙ
ΧΡΗΣΤΟΣ ΒΛΑΧΟΥ	ΘΑ ΑΛΛΑΖΕΙ Ο ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ/?	ΌΧΙ
ΧΡΗΣΤΟΣ ΒΛΑΧΟΥ	ΑΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΧΩΡΙΣ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΑΠΟΖΗΜΙΩΝΕΤΑΙ ?	ΑΝ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΔΕΣΜΕΥΤΕΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΤΟ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΌΧΙ ΔΕΝ ΑΠΟΖΗΜΙΩΝΕΤΑΙ
ΧΡΗΣΤΟΣ ΒΛΑΧΟΥ	ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΔΕΙ ΕΚΤΑΚΤΟ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΤΟ ΩΡΑΡΙΟ?	ΝΑΙ
ΧΡΗΣΤΟΣ ΒΛΑΧΟΥ	ΚΕ ΠΑΤΣΟΥΡΑΚΟ ΤΗΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΤΗΣ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑΣ ΘΑ ΤΙ ΔΟΥΜΕ?	

chat\_messages\_isa\_13\_01 (2)

ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΓΕΩΡΓΙΟΥ	Αν ένα προγραμματισμένο ραντεβού εκτελεστεί σε διαφορετική ώρα από τη δηλωμένη στην πλατφόρμα λόγω πχ καθυστέρησης σε προηγούμενο ραντεβού, θα υπάρχει πρόβλημα;	ΕΦΟΣΟΝ ΕΧΕΙ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΙ ΌΧΙ. ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΣΤΑ ΣΧΟΛΙΟ ΝΑ ΣΗΜΕΙΩΣΕΤΕ ΤΗΝ ΩΡΑ ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΚΑΙ ΤΟΝ ΛΟΓΟ
ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΚΑΤΣΙΑΝΑΚΟΥ	Η συνταγογράφηση με Θεραπευτικό Πρωτόκολλο είναι πολύ πιο δύσκολη και χρονοβόρα.Α	
ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΚΑΤΣΙΑΝΑΚΟΥ	Η δέσμευση που έχετε ποιον αφορά για την νέα εφαρμογή ?	ΤΟΥΣ ΙΔΙΩΤΕΣ ΙΑΤΡΟΥΣ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΣΥΜΒΑΣΕΙ ΜΕ ΤΟΝ ΕΟΠΥΥ ΠΛΗΝ ΤΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΙΑΤΡΩΝ
ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΣΤΑΜΟΥΛΗ ΘΕΟΧΑΡΗ	Οι συμβεβλημένοι ήδη ιατροί με τον εοπυυ πρέπει οποσδήποτε να κλείνουν ραντεβού μέσω συνεννόησης τηλεφωνικής με εοπυυ	ΤΑ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΑΦΟΡΟΥΝ ΤΟΥΣ ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΚΑΙ ΚΛΕΙΝΟΝΤΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΑΠΌ ΑΥΤΟΥΣ ΕΙΤΕ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΑ ΑΠΌ ΤΟΝ ΙΑΤΡΟ
ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΣΤΑΜΟΥΛΗ ΘΕΟΧΑΡΗ	Πρέπει να δίνουμε καθημερινά δεσμευτικό ωράριο στον εοπυυ	ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΥΠΑΡΧΕΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΜΗΝΙΑΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΡΑΝΤΕΒΟΥ
ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΣΤΑΜΟΥΛΗ ΘΕΟΧΑΡΗ	πως δεσμεύει τα ραντεβού για την αύλη ο γιατρός	ΣΥΜΠΛΗΡΩΝΕΤΑΙ ΤΟΝ ΛΟΓΟ ΣΤΟ ΠΕΔΙΟ ΣΧΟΛΙΟ
ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΣΤΑΜΟΥΛΗ ΘΕΟΧΑΡΗ	Όταν έχω μια άυλη συνταγογράφηση πρέπει να την γράφω στην πλατφόρμα	ΤΟ ΣΥΜΠΛΗΡΩΝΕΤΑΙ ΣΤΟ ΠΕΔΙΟ ΣΧΟΛΙΟ ΌΤΑΝ ΕΚΤΕΛΕΣΕΤΑΙ ΤΟ ΡΑΝΤΕΒΟΥ
ΧΡΥΣΑ ΠΕΤΡΟΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ	αν καθυστερήσει κάποιος και έρθει μετά τη λήξη του ραντεβου, που έχει προγραμματιστεί,ανοίγει η επίσκεψη?	ΑΝ ΔΕΝ ΕΧΕΤΕ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΕΙ ΤΟ ΡΑΝΤΕΒΟΥ "ΔΕΝ ΠΡΟΣΗΛΘΕ" ΤΟΤΕ ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΠΡΟΒΛΗΜΑ
ΧΡΥΣΟΥΛΑ ΣΙΛΛΕΛΗ	χρει'άζεται να περνάμε 'ένα 'ένα τα αποτελέσματα των βιοχημικών εξετάσεων κάθε φορά που έρχεται για επίσκεψη για συνταγογράφηση?	